BPRG6055

035190




EN
IT
EL
BG
SR
HR

ES

EN
IT
EL

SR
HR
HU
ES

EN
IT

BG
SR

HU
ES

EN
IT
EL
BG

HR
HU
ES

EN
IT
EL

SR
HR

ES

MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
IMABHU AWIENOBU / GLAVNI DUELOVI / FO ALKATRESZEK / PIEZAS PRINCIPALES
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Magnet (in base)
Magnete (nella base)
Mayvrtng (evtog Bdong)
MarnuT (8 ocHoBara)
MarHeT (y ocHoBM)
Magnet (u bazi)

Magnes (az alapban)
Iman (en la base)

Base (pivoting)

Base (girevole)

Bdon (apbpwtr)
OcHosBa (BbpTALLa Ce)
OcHoBa (poTupajyha)
Baza (pivotska)

Alap (forgathato)
Base (giratoria)

Hooks
Ganci
AyKLoTpQL
Kykn
KaHuemapu
Kuke

Horog
Ganchos

Magnet (at rear)

Magnete (sul retro)
Onioblog payvrtng
MaruuT (oT3a4)

MarHeT (Ha 3a4+0j CTpaHu)
Magnet (na straznjoj strani)
Magnes (hatul)

Iman (en la parte trasera)

Press switch

Premere I'interruttore
METTIKAG SLAKOTTNG
HaTucHete npeskatoysaTena
MputncHn ayrme

Pritisnite prekidac

Nyomja meg a kapcsolot
Interruptor de presion
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Connection ports

Porte di connessione
OUpeg oUVSeDNG
MopToBe 3a cBbp3BaHEe
MopToBYM 3a NoBesnBatbe
Prikljucci

Csatlakozasi portok
Puertos de conexion

Status indicator

Indicatore di stato
Eveiktng Katdotaong
NHAnKaTOp 3a CbCTOAHMETO
WHaukaTop cTaTyca
Indikator statusa
Allapotjelzé

Indicador de estado

Housing
Alloggiamento
MNepiBAnua
Kuamwa
Kyhuwre
Kudiste
Lakhatds
Carcasa

Spotlight
Riflettore
Avyvia “onot”
MpoxeKTop
MpojekTop
Reflektor
Reflektorfény
Foco
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. Working light

¢ Luce di lavoro

10. Auxvia epyaoiag
10:PaboTHa cBeTIMHa
10. PagHo cBeTi0

10. Radna svjetlost
10.Munkaldmpa

10. Luz de trabajo
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11. USB cable (with coaxial connector)

11. Cavo USB (con connettore coassiale)

11. Kohwdto USB (opoaovikd akpodéktn)
11. USB kaben (c KoakcuaneH KOHEKTOP)

11. USB kabn (ca KoaKcujaNHUM KOHEKTOPOM)
11. USB kabel (s koaksijalnim priklju¢ckom)

11. USB kabel (koaxialis csatlakozéval)

11. Cable USB (con conector coaxial)

12. Power adapter (Not included in all models)

12. Adattatore di alimentazione (Non incluso in tutti i modelli)
12. Avtdmtopag $optiong (Aev mephapBavetal oe dAa
T povtéha)

12. 3axpaHBalL, aganTep (He e BrKOYEHO BbB BCUUKW MOAEM)
12. HanojHu apanTep (Huje ykbyueH y cse moaene)

12. Napajanje (Nije uklju¢eno u sve modele)

12. Tapegység (Nem minden modellben szerepel)

12. Adaptador de corriente (no incluido en todos los modelos)
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SAFETY INSTRUCTIONS

instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to

@ Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Intended Use

¢ The product is designed for use both indoors and outdoors. The product is intended purely for private
use and not for commercial purposes or other usage.

e The portable lamp is not suitable for lighting rooms within a household.

WARNING! RISK OF FATAL INJURY THROUGH ELECTRIC SHOCK!
A NEVER use the power adapter (12) if you suspect damage to the power adapter (12) or see
damage to the power adapter (12).

¢ Do not put the device into operation if it is damaged.

¢ Never open or repair the power adapter (12) yourself.

¢ Never touch the bare contacts with metallic objects.

e Never plug in or unplug the power adapter (12) with wet hands.

TECHNICAL DATA 2\

LED COB (5W)'&SMD'(1W)

Mode High-Low-Top LED-OFF

Battery 3.6 V 6000 mAh:Li-lon

Runtime 3.5 Hrs (High)-12 Hrs.(Low)-30 Hrs (Top LED)
Brightness 55-800 Lm

Recharge Time 5 Hrs

Beam Distance 13m

Lighting White/Lens

Material Plastic/Aluminum

Dimensions 307x66x39 mm

Weight 534¢g

ot fares | Rchrtenle A work g it ol e, i & ma, P
Includes USB charging cable

Instructions for use

A IMPORTANT! RISK OF PROPERTY DAMAGE THROUGH ENVIRONMENTAL INFLUENCES!

Unfavourable environmental influences could cause damage to the power adapter (12) or impair its function.

e Prevent exposing the device to environmental influences such as smoke, dust, vibration, chemicals,
moisture, heat or direct sunlight.

e The power adapter (12) is not waterproof so keep it dry.

PRO 3
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Charging the Portable Lamp

e The portable lamp is equipped with a permanently built-in Li-ion battery. The battery must be fully
charged before being used for the first time.
The four blue LEDs of the status indicator (7) indicate the charge status of the Li-ion battery.

. Open the protective cover covering the connection ports (6).
Underneath is one port for a coaxial plug and one USB-A port.

. Connect the USB cable (11) to the port for a coaxial plug.

. Connect the USB cable (11) to the power adapter (12) supplied via the USB-A port.

. Plug the power adapter (12) into a power socket.

. During the charging process, one of the four blue LEDs of the status indicator (7) flashes.

. When the charging process has finished, disconnect the USB cable (11) from the coaxial port. When the
Li-ion battery is fully charged, all four blue LEDs in the status indicator (7) light up continually.

. Close the protective cover covering the connection ports (6).

e Charge the portable lamp following each period of use or every three months.

The portable lamp only fulfils the requirements of the type of protection specified when the protective

cover covering the connection ports (6) is closed.

DU WN o 1 o
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Operating the Portable Lamp

¢ The portable lamp can operate in the following three operating modes which are selected by pressing
the press switch (5).
e The switching cycle of the portable lamp.operating modes is as follows:

Operating mode 1. 0Operating mode 2 -> Operating mode 3 - Off

Operating mode 1 E] Working light energy-save mode (50% mode 1 brightness)

Operating mode 2 - Working light (100% brightness)
Operating mode 3 Q Spotlight

e Press the press switch (5) as often as necessary until the required mode is activated.

Dimming Function

The portable lamp is provided with a dimming function. You can adjust the brightness in any operating mode.
1. Press the press switch (5) to switch the portable lamp on and select the operating mode required.

2. Press and hold the press switch (5) to adjust the brightness.

After a brief flash sequence, the brightness is reduced continuously. On reaching the minimum brightness,
the portable lamp flashes briefly again and the brightness is continuously increased.

3. Release the press switch (5) on reaching the required brightness.

Powerbank Function

The portable lamp is provided with a powerbank function to charge mobile devices via USB.

1. Open the protective cover covering the connection ports (6).

Underneath is one port for a coaxial plug and one USB-A port.

2. Connect the device to be charged to the USB-A port using a USB cable. During the charging process, the
four blue LEDs of the status indicator (7) light up.

3. Disconnect the USB cable from the micro USB-A connector when the charging process has finished.

4. Close the protective cover covering the connection ports (6).

The portable lamp only fulfils the requirements of the type of protection specified when the protective cover

covering the connection ports (6) is closed.

4 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Magnet Function

You can use the magnet (1) in the base or magnets (4) on the rear to fix the portable lamp to steel surfaced parts.
If you use the magnet (1) in the base, you can align the portable lamp by pivoting it on the base (2).

Using the Hooks
The portable lamp is equipped with two hooks (3) on the rear. The hooks (3) can be hinged out and turned
in any direction.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the.tool-has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable'materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according to their material,\ which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic
equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

_ have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may

cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Istruzioni di sicurezza

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell’uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni pué causare danni all’'unita, lesioni fisiche e/o danni
alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Uso previsto

e |l prodotto & progettato per essere utilizzato sia all'interno che all’esterno. Il prodotto & destinato
esclusivamente all’uso privato e non a scopi commerciali o di altro tipo. La lampada portatile non e
adatta all’illuminazione di ambienti domestici.

AVVERTENZA! RISCHIO DI LESIONI MORTALI DOVUTE A SCOSSE ELETTRICHE!
A Non utilizzare MAI I'adattatore di alimentazione (12) se si sospettano danni all’adattatore di
alimentazione (12) o se si notano danni all’adattatore di alimentazione (12).

¢ Non mettere in funzione il dispositivo se & danneggiato.

¢ Non aprire o riparare mai da soli I'adattatore di alimentazione (12).

e Non toccare mai i contatti nudi con oggetti metallici.

¢ Non inserire o disinserire mai I'adattatore di alimentazione (12) con le mani bagnate.

DATI TECNICI

LED COB (5'W) e SMD(1 W)

Modalita Alta-Bassa-LED superiore spento

Batteria 3.6 V 6000 mAh:Li-lon

Autonomia 3,5 ore (Alta)-12 ore\(Bassa)-30.0re (LED superiore)
Luminosita 55-800 Lm

Tempo diricarica 5 ore

Distanza del fascio 13 m

Illuminazione Bianco/Lente
Materiale Plastica/Alluminio
Dimensioni 307x66x39 mm
Peso 534¢g

Altre caratteristiche

Lampada da lavoro LED ricaricabile con angolo regolabile, clip e magnete,
impermeabile IPX4, supporto girevole, porta di ricarica micro USB

Include

Cavo di ricarica USB

Istruzioni per 'uso

A IMPORTANTE! RISCHIO DI DANNI MATERIALI DOVUTI A INFLUSSI AMBIENTALI!

Influenze ambientali sfavorevoli potrebbero danneggiare I'adattatore di corrente (12) o comprometterne

il funzionamento.

e Evitare di esporre il dispositivo a fattori ambientali quali fumo, polvere, vibrazioni, sostanze chimiche,
umidita, calore o luce solare diretta.
e ‘adattatore di alimentazione (12) non & impermeabile, quindi va tenuto all’asciutto.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Ricarica della lampada portatile

¢ Lalampada portatile & dotata di una batteria agli ioni di litio integrata in modo permanente. La batteria
deve essere completamente carica prima di essere utilizzata per la prima volta. | quattro LED blu
dell’indicatore di stato (7) indicano lo stato di carica della batteria agli ioni di litio.

1. Aprire il coperchio di protezione che copre le porte di connessione (6). Sotto di esso si trovano una
porta per una spina coassiale e una porta USB-A.

2. Collegare il cavo USB (11) alla porta per la spina coassiale.

3. Collegare il cavo USB (11) all’alimentatore (12) in dotazione tramite la porta USB-A.

4. Inserire I'adattatore di corrente (12) in una presa di corrente.

5. Durante il processo di carica, uno dei quattro LED blu dell’indicatore di stato (7) lampeggia.

6. Al termine del processo di carica, scollegare il cavo USB (11) dalla porta coassiale. Quando la batteria agli ioni di
litio & completamente carica, tutti e quattro i LED blu dell'indicatore di stato (7) si accendono continuamente.

7. Chiudere il coperchio di protezione che copre le porte di collegamento (6).

e Caricare la lampada portatile dopo ogni periodo di utilizzo o ogni tre mesi.
La lampada portatile soddisfa i requisiti del tipo di protezione specificato solo quando il coperchio di
protezione che copre le porte di collegamento (6) & chiuso.

Uso della lampada portatile

¢ La lampada portatile puo funzionare nelle seguenti tre modalita di funzionamento, che si selezionano
premendo l'interruttore a pressione’(5).
e |l ciclo di commutazione delle modalita.operative della lampada portatile & il seguente:

Modalita operativa 1 ->'Modalita operativa 2 -> Modalita operativa 3 - Off

Modalita operativa 1 [E] cl;l/(l;lalcsalarlrijtc:;sldci]ilirti;‘;‘sp;.‘:;rmio energetico della luce di lavoro (50% di luminosita

Modalita operativa 2 - Luce di lavoro (100%di luminosita)

Modalita operativa 3 O Riflettore

e Premere l'interruttore a pressione (5) tutte le volte che @ necessario finché non viene attivata la
modalita desiderata.

Funzione di oscuramento

La lampada portatile & dotata di una funzione di regolazione della luminosita. E possibile regolare la

luminosita in qualsiasi modalita operativa.

1. Premere I'interruttore a pressione (5) per accendere la lampada portatile e selezionare la modalita di
funzionamento desiderata.

2. Tenere premuto il tasto (5) per regolare la luminosita.

Dopo una breve sequenza di lampeggi, la luminosita si riduce continuamente. Quando si raggiunge

la luminosita minima, la lampada portatile lampeggia di nuovo brevemente e la luminosita aumenta

continuamente.

3. Rilasciare I'interruttore a pressione (5) una volta raggiunta la luminosita desiderata.

Funzione powerbank

La lampada portatile e dotata di una funzione powerbank per ricaricare i dispositivi mobili tramite USB.

1. Aprire il coperchio di protezione che copre le porte di connessione (6). Sotto di esso si trovano una porta
per una spina coassiale e una porta USB-A.

2. Collegare il dispositivo da caricare alla porta USB-A con un cavo USB. Durante il processo di ricarica, i
quattro LED blu dell’indicatore di stato (7) si accendono.

PRO 7



3. Al termine del processo di ricarica, scollegare il cavo USB dal connettore micro USB-A.

4. Chiudere il coperchio di protezione che copre le porte di collegamento (6).

La lampada portatile soddisfa i requisiti del tipo di protezione specificato solo quando il coperchio di
protezione che copre le porte di collegamento (6) e chiuso.

Funzione del magnete

Per fissare la lampada portatile a superfici in acciaio, € possibile utilizzare il magnete (1) nella base o i
magneti (4) sul retro.

Se si utilizza il magnete (1) nella base, & possibile allineare la lampada portatile facendola ruotare sulla
base (2).

Utilizzo dei ganci
La lampada portatile & dotata di due ganci (3) sul retro. | ganci (3) possono essere incernierati e ruotati in
qualsiasi direzione.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, il dispositivo«deve.essere consegnato in un imballaggio solido.
Limballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di
conseguenza. | componenti in plastica del dispositivo sono contrassegnati in base al loro materiale, il che
rende possibile la rimozione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle'strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’'UE

Non smaltire i dispositivi elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, i dispositivi

elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e consegnati a un
I  impianto di riciclaggio compatibile con 'ambiente.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto
senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei
prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri
modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in

dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

MNpoooxn: AlaBAoTe MPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV amd tn Xprion. H un thpnon twv
TPOELSOMOLOEWVY Kol TwV 0dnylwv umnopei va odnynost oe BAABN tng povasdag,
TPAUMATIONO N va tpoKaAEoeL UAKN {npid. DUAAGETE To eyXeLpidio os aochalig pépog
yla peAAovtikn avadopd.

ZKomoUpEVN Xpron

o To mpoidv €xeL oxeSLAOTEL yLa Xprion TO00 0€ ECWTEPLKOUG OGO KAl O EEWTEPLKOUG XWPOUG. To Tpolov
T(POOPIZETAL ATOKAELOTIKA VLA LBLWTLKKA XPrion Kot OXL yLa EUTTOPLKOUG OKOTIOUG 1 ETTALYYEALQTIKY XPAoN.
e H ouokeun 6ev gival katdAAnAn yla xprion wg GWTLOTIKO GE OLKLAKOUG XWPOUG.

MOTE MHN XPHZIMOMOIHZETE TON ANTAMTOPA ®OPTIZHE (12) av éxete avtiAndBel mwg

: MPOZOXH! KINAYNOZ OBAPOY TPAYMATIZMOY - HAEKTPOMAHZIA!

evOExeTOL va £XEL UTIOOTEL KATtota BAGRN.

o Mnv B€teTe T CUOKEUN 0€ Aeltoupyia €dv €xeL umootel BAGRN.

* Mnv QmocuVapPUONOYEITE TIOTE KaL NV EMLOKEVATETE TOV avtdmntopa ¢poptiong (12).
e Mnv ayyilete MOTE TG YUMVEG EMAdECG U LETAAALKA QVTIKEIMEVAL.

o [OTE NV OUVSEETE i} AOCLVEEETE TOV avtdntopa Goptiong (12) pe Bpeyuéva xépLa.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

LED

COB (5W).& SMD (1W)

AlaBéoipeg Aettoupyieg

YWYnAn o0 - XapnAn wxv - Avw Auxvia LED - OFF

TUmog pratapiog (-wv)

3.6 V 6000 mAh Li-lon

Autovopia 3.5 Q (YYnAn wox0) - 12 Q(XapnAr woxv) - 30 Q (Avw Auxvia)
Quwrtewotnta 55-800 Lm

Xpbvog emavaddptiong 5Q

EpuBéAela 6éoung 13m

DOwTlopog NeuKO/Dakog

YAO MAaotikd/ANoupivio

AlaOTAOELG 307x66x39 mm

Bdpog 534¢g

ot | mmdorin st £ ulon i o
Mephappavel KaAwdo dpdptiong USB

0&nyieg Asttoupyiag

snuavtiki mAnpodopia! KINAYNOZ MPOKAHZHE ZHMIAS/BAABHE AOMQ AEYTEPEYONTON
EMIAPAZEQN/ZYNOHKQN!

OL8uopeveig eptBaAlovTikeg TS pAcELS Ba prmopoloay va IPOKAAECOUV {N L& OTOV avTAmTopa GopTLonG
(12) /) va mpokakéoouv TpoPArjpata otnv Altoupyia Tou.
e AnodUyeTe TNV £kBeCN TNG CUOKEUNG OE TIEPLRAANOVTLKEG ETUSPATELG OTIWG KATIVOG, OKOVN, Kpadaool,
XNHKA, vypaoia, Beppotnta i dpeon nAtakn aktvoBoAia.
e O avtantopag dpoéptiong (12) dev eival adiaBpoxoc. BeBawwbeite mwg o avtdntopag Sev ektibetal o
ouvOnkeg pe vPNAG mocootd uypaaciag i épxetal oe emadn Ue Lypd.

BORMANN) <G



0é&nyieg poptiong

e H ouokeun eival e€OMALOUEVN UE EVOWMOTWHEVN Mmatapia ovtwy ABlou. H pmatapia mpénet va

doptiotel mMARpwG TpLv xpnotpornotnBel yia mpwtn dpopd.

o O 4 evelktikég Auxvieg LED tou evSeiktn kataotaong (7) umodelkviouv Tnv Katdotacn Goptiong tng
pnatoapiag vtwy Abiou.

. Avoi€Te TO TPOCTATEUTIKO KAAU MM TTOU KAAUTITEL TIG BUpeg oUvdeong (6).

Miow and 1o kdAvppa Bpioketal pia BUpa yLa opoafovikd akpodektn Kat pio Bupa USB-A.

. 2uvdéate to kaAlwblo USB (11) otn BUpa cUvdeong yLa OpoaEoVIKO aKPOSEKTN.

. Juvbéote to kaAwdio USB (11) otnv BUpa USB-A tou avtdntopa poptiong (12).

. Suv8éate tov avtamntopa ¢optiong (12) oe pa mpila.

. Katd tn Siapkela tng Stadikaciog ¢poptiong, Hia amo Tig TEooepLg UITAE eVEELKTIKEG Auxvieg LED tou
evbeiktn katdotaong (7) Oa avaBooPrvel.

6. Otav ohokAnpwBel n Sadikaocia doptiong, anocuvdéote To kaAwdio USB (11) amd tnv opoagovikn
BUpa. Otav n umatapia wWvtwv ABiou sivatl MARPwWG GOPTIOUEVN, KOL OL TECCEPLG UITAE EVOELKTIKEG
Auxvieg LED otov evbeiktn katdotaong (7) Oa mapapuévouv avapéVeg CUVEXOEVA.

. KAelote 10 mpootateuTikd KAAUppA TTou KAAUTITEL TIG BUpeg oUvSeonc (6).

DOopTIOTE TNV CUCKELN UETA QO KABE TiEPiodo Xpnong f KAOE TPELG UAVEG.
¢ H cuokeun mMAnpot TI§ anattioelg Tou Babuol mpootaciog HOVo OTAV TO MPOCTATEVTIKO KAAUUA TTOU
KoAUTTTEL TIG BUpEG oUVEEDNG (6) elvat KAELOTO.

U b WN e

~N

0&nyieg Aettoupyiog

* H ouokeun pmopei va AettoupyRoEL 6ToUG akOAOUBOUG TPELG TPOTIOUG AELToupyiag Tou emAéyovTatl
péow tou Sakormn (5).
o O KUKAOG SLaSoxLkr G evOANayr G AELTOLPYLWV TNG CUOKEUNG YivETaL e Tov €€AG TPOTIO:

Newroupyia 1 - Astroupyia 2 = Aswtouvpyia 3 - Off

Aettoupyia 1 [E] Auyvia epyaciog (Aettovpylo oo 50% tng Loxvog/dwtevotntag)

Nettoupyia 2 - Avyvia gpyaciag (Aettoupyia 0to 100% thg toxVog/dwtevotnTog)

Newtoupyia 3 O Avxvia “omot”

¢ Miéote Tov Slakormn (5) Stakomtopeva yla va eTAEEETE TNV emBupntr Aettoupyia.

Metpiaon pwtiopov

H ouokeur] Slabétel Aettoupyia petpioong tou pwtiopol. Mrmopeite va pubuicete ™ dwtewotnta oe

onoladnAmote amno TG SlabEotueg AeLToupyieC.

1. Méote to Stakdmn (5) yLa vo EVEPYOTIOLGETE TNV CUCKELT Kat ETUAEETE TV emBupntr) Aettoupyia.

2. Miéote KoL KpATAOTE AtV To SLakoren (5) yia va pubpioete T pwtevdTnTa. O MTOPATNPHOETE WG
N dwrtewdTnTa Ba PELWVETAL OTASLAKA EKTEAWVTAG L GUVTOUN akoAouBia SLaKOTTOpEVOU GWTLOHOU
“¢dAag”. Otav emlexBel n xaunAdtepn pubuion dpwrewvotntag, n pwrewotnta Ba apyioel va auvavetat
e Tov avtioTolo Tpdro.

3. Adnote tov Slakomtn (5) otav emhexBel ) emlBupnt pUBULON PpwTewdTNTAC.

Newtoupyia Powerbank

H ocuokeun Slabgtel Aettoupyia powerbank yia doption cupBatwv dopntwv cuckeuwv péow USB.

1. AVoi€Te TO TPOOTATEUTIKO KAAUMUA TIOU KAAUTITEL TIG BUpeg ouvdeong (6). Miow amd to KAAUPHQ
Bpioketat pia BUpa yLa opoafoviko akpodeéktn Kat pio Bupa USB-A.

2. Juvdéote Tn cuokeun mou embupeite va dopticete otn BUpa USB-A xpnotponowwviag eva KaAwdlo
USB. Katd tn Stadkacio ¢poptiong, Ba mapatnprioete mwg ot 4 pmAe Auxvieg LED tou evdeiktn
katdotaong (7) Oa avadouv.
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3. Antoouvdéate to KaAwso USB ard tnv urtodoxr micro USB-A dtav odokAnpwBel n Stadikacio pdptiong.
4. KAeloTE TO MPOOTATEUTIKO KAAUUUA TIOU KAAUTITEL TI BUpeg ouveong (6).

H ouokeur) mMAnpotl Tg anattioelg Tou Babpol mpootaciog HOVo OTav TO TPOCTATEUTIKO KAAUMUO TIOU
KOAUTTTEL TLG BUpEG oUVEeonG (6) eival kAeloTo.

Mayvriteg otriipiéng

lo oTAPLEN TNG CUOKEUNG 08 METOMAKEG ETUDAVELEG UTOPE(TE VAL XPNOLLOTIOLOETE TOV HAYVATN Tou BpiokeTal
£VTOG TG Bdong (1) 1) toug payvrteg (4) ou Bpiokovtal oTo micw UEPOG TG CUCKEUNG.

Av ETUNEEETE VAL XPNOLLLOTIOLOETE TOV HayVHTN Tou Bploketart evtdg tng Baong (1) yla thv otrpén Tng CUCKEUNG,
Mropeite va tv pubuicete atnv katdAAnAn B€on xapn otnv apBpwrtr tng Bdon (2).

AyKiotpa oTthpLEng
Stnv omioBla Meupd TG, N cuokeun eivat eomAlopévn pe Suo dykiotpa (3). Ta dykiotpa (3) propouv va
puUBLLOTOLV Ka va TtepLotpadoLV Tipog oroladnmote KatevBuvaon.

ATOPPIWH zTO MEPIBAANON

Mpokelpévou va anodeuxBolv InuiéG katd T petadopd, 1o epyadeio mpénel va mapadidetal o
oTeEped ocuokevaoia. H cuokevaoiao kabBwg kal'n Lovada Kol To §0PTAATA EIVAL KATOOKEUACUEVO OITO
QAVAKUKAWOLUO UALKG Kot Witopouv va amoppldBoly avaAdywe: Ta mAaoTikd e€aptripata tou epyaleiou
dEpouv onpavon avaloya Ue TO UALKO TOUG, yeyovogTtou Kablotd duvath tnv amopdkpuvon Guitkwv
Tpog to eptBAAlov kat Stadopomotnpévwy Adyw Twv SLABECLUWV EYKATACTACE WV GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng Evpwnaikng Evweng

Mnv metdrte ta NAEKTPIKA epyaleia padl pe Ta otklokd amoppippata!

Supdwva pe tnv Eupwmaikh O6nyia 2002/96/EK yia ta artoPAnTa NAEKTPLKOU Kot
NAEKTPOVIKOU €EOTALOMOU Kat TNV ebappoyr TG cupdwva pe thv eBvikr vopobeaia, ta
NAEKTPLIKA €pYOAELQ TTOU €XOUV GTACEL 0TO TENOG TNG {WrG TOUG TPEMEL va GUAAEyovTOL
L XWPLOTA KAL VO ETULOTPEDOVTAL OE pLa TIEPLBAAAOVTLKA CUMBATH EYKATAOTAON AVOKUKAWONG.

* O kataokevaotrg SLatnpel To SiKaiwHa va TTPAYUATOTIOL)OEL SEUTEPEUOUTEG dAAQYEG OTO OXESLAOUO TOU TTPOLOVTOG
KOl OTQ TEXVIKA XQPAKTNPLOTIKA XWPIG TTPONYOUEVN EL60MOINGN, EKTOG EQV Ol AAAQYEG QUTEG EMNPEAIOUV CNUAVTIKA
v anddoon kat Aettoupyia aopdlelac twy mpoidviwy. Ta eéaptiuata mou neplypdgovral / answovifovial otic
0eAiBEG TOU EYXELPLEIOU TTOU KPATATE 0T XEPLA TAG EVEEXETAL VA APOPOUV KAl O AAAX OVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVTWYV
TOU KQTQOKEUQOTH, HUE TIOPOUOLA YAPOAKTNPLOTIKE, Kol EVOEYETAL Vo unv meptAdauBavovtal oto mpoiov mou UOALG
QTTOKTIOQTE.

* I va Staopadiotel n aopdleta kat n aélomiotia Tou mpoiovtog kKadwe Kal n Loxus TG eyyunans OA&¢ oL epyaoies
enmSLopdwaong, eAEyxou, EMIOKEUNG 1 QVTIKATAOTAONG CUUTEPIAQUBAVOUEVNG TNG CUVTNPNONG KAl TWV ELSIKWV
pUBUICEWY, TTPETEL VO EKTEAOUVTAL UOVO QTTO TEXVIKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUIHUATOC Service TOU KATAOKEUAOTH.

* Xpnowonoteite ndvta to mpoiov pe tov napexouevo eéomAioud. H Aettoupyia tou mpoiovtog ue un-npoBAenduevo
eéomAouo evéexetal va mpokaAéoel BAaBn n akéua katr coBapo Tpauuatiopuo n davato. O KATACKEUAOTHG Kl O
ELoaywyEag ouSepio eUTUVN PEPEL YL TOAUUATIOUOUG Kat BAGBEG TOU TTPOKUTTTOUV Qo TV Xprion pn mpoBAenouevou
eéomAouou.
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MHCTPYKLUUU 3A BE3SOMNACHOCT

MpepynpexaeHue: [poyeTeTe BHUMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.
HecnassaHeTo Ha npeaynpexpeHuaTa M MHCTPYKUMUTE MOXKe Aa posese [0
nospega Ha YCTPOMCTBOTO, GU3MUECKM HAPAHABAHUA U/WAM UMYLLECTBEHU LWETU.
CbXpaHABaliTe PbKOBOACTBOTO HA CUrYPHO MACTO 3a 6baeLla cnpaBKa.

MNMpepHasHayeHune

o [POAYKTHT e npeaHasHadeH 3a ynotpeba KaKTO Ha 3aKPUTO, Taka M Ha OTKPMTO. MpPOAyKTHT e
npesHasHa4yeH eAMHCTBEHO 3a YacTHa ynoTpeba, a He 3a TbPrOBCKM Lienu Uaun apyra ynotpeba.
¢ peHocMmara siamna He e NOAXOAALLA 3a OCBETABAHE HA NMOMELLEHUA B [LOMAKUHCTBOTO.

: NPEAYNPEXAEHWUE!

ENEKTPUYECKU YOAP!
HWKOTA He n3non3saiite 3axpaHBalima agantep (12), ako nofo3vpaTe nospesa Ha 3axpaHBalua
aganTep (12) unv BuanTe noBpesa Ha 3axpaHsawmsa agantep (12).

® He nyckaiiTe yCTpOWCTBOTO B eKCM10aTaLLMA, aKo TO € NOBPeAeHO.

* HuKora He oTBapsiTe U He PEMOHTUpaliTe camu 3axpaHBalms agantep (12).

e HuKoOra He fOKOCBATE OrONIEHUTE KOHTAKTU C METaIHU NPeaMETH.

* HuKora He BK/IOYBAMTE M HE M3K/OYBalTE 3axpaHBalyma agantep (12) ¢ mokpu pbLe.

PUCK OT CMBPTOHOCHO HAPAHABAHE BC/EACTBUE HA

TEXHUYECKU OAHHU

LED COB (5W)'& SMD (1W)

Pexxnm Bucoko-Hucko=ropeH LED-OFF
Batepus 3,6V 6000mAh n1tTueBo-MoHHU

KunBOT Ha baTepuaTta 3,5 yaca (BMcoko) - 12 uaca (Hucko) =30 yaca (ropeH LED)

Apkoct 55-800 Lm

Bpeme 3a npesapexpaHe | 5u4aca

PascToAHme Ha nbya 13 m

OcBeTneHune Ban/Newa

Matepuan Mnactmaca/AnymuHnit
Pasmepm 307x66x39 mm

Terno 534r

Llpyrvi xapaKTepucTukm

MNpe3sapexxgaema LED paboTHa namna ¢ peryanmpyem bro/i, KAUMNC U MarHuT,
IPX4 BopoycToMumnBa, BbpTALLA Ce CToMKa, MUKpOo USB nopT 3a 3apexaaHe

Bkntousa

USB kaben 3a 3apexaaHe

WHCTpyKuum 3a ynotpeba

BAXHO! PUCK OT YBPEXXJAHE HA MMYLLEECTBOTO BCNEACTBUE HA Bb3JLIENCTBMETO HA
OKOJ/IHATA CPEA!

A\

HebnaronpuaTHUTE Bb3AENCTBUA Ha OKO/JHATa cpeda MoraTt Aa AOoBefaT A0 MoBpesa Ha 3axpaHsaliua

apantep (12) nav fa Hapywart HeroaTta GyHKUMA.

e He u3naraiite yCTPOMCTBOTO Ha Bb3AEMCTBMETO Ha OKO/IHATa Cpe/ia, KaTo Hanpumep AvM, Npax, Bubpaumu,
XMMWKaIK, Bara, TONAMHA MAK NPAKa CbHYEBa CBET/IMHA.

® 3axpaHBawmAaT agantep (12) He e BOAOYCTONYMB, 3aTOBA IO APBKTE HA CYXO.

12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Bape)u,ane Ha npeHoCcumarta namna

e [peHocMmaTa lamna e 060pyABaHa C NOCTOAHHO BrpaZileHa IMTUeBo-oHHa 6aTepus. baTtepuaTa Tpabsa
Aa 6bae HanbAHO 3apeseHa, Npeau Aa 6bae U3Noa3BaHa 33 MbPBU NbT. YeTupuTe CHU CBETOAMOAA HA
MHAMKATOPa 33 CbCTOAHMETO (7) NOKA3BaT CbCTOAHMETO Ha 3apeXKaaHe Ha INTUEBO-MoHHaTa baTepus.

1. OTBOpeETE 3aWMUTHMA Kamnak, MOKPUBALL, MOPTOBETE 3a CBbp3BaHe (6).

MNop, Hero Mma eauH NOPT 3a KOAKcKaneH Lencen u eanH nopt USB-A.

2. CebprkeTte USB kabena (11) Kbm nopTa 3a KOaKcuasieH wencen.

3. CebprkeTe USB kabena (11) kbm npegocTaBeHns 3axpaHsaly agantep (12) npes USB-A nopTa.

4. BkntoyeTe 3axpaHBalma agantep (12) B eNeKTPUYECKM KOHTAKT.

5.Mo Bpeme Ha npoueca Ha 3apexaaHe eauH OT 4YyeTMpuTe CMHM CBETOAMOAA HA MHAMKATopa 3a
cbCTOAHUETO (7) Mmura.

6. KoraTo npouectT Ha 3apexaaHe npukntoun, nskantodete USB kabena (11) ot KoakcuanHua nopt. Korato
IMTUEBO-MOHHaTa HaTepua e Hanmb/JHO 3apefeHa, U YeTUpUTe CUHW CBETOAMOAA B MHAMKATOpa 3a
CbCTOSIHMETO (7) CBETAT HEMpPEKbCHATO.

. 3aTBOpeTe 3alWMTHMA Kanak, NOKpUBaLL, MopToBeTe 3a cBbp3BaHe (6).
3aperkpaliTe NpeHocMmaTa lamna cnes BCeku nepuog, Ha ynotpeba uam Ha BCceku Tpu mecela.

¢ [lpeHocMmaTa namna oTroBapA Ha U3NCKBAHMATA 3a onpeaeneHna TUN 3aluTa CaMo KOraTo 3alUTHUAT
Kanak, NOKpUBaLL, OTBOPUTE 3a CBbp3BaHe (6), e 3aTBOpEH.

~N

PaborTa c npeHocMmara namna

¢ [lpeHocMmaTa flaMna MoKe Aa PaboTu.B CledHUTE TPU peskuma Ha paboTa, KOUTo ce u3bupar upes
HaTuCKaHe Ha npekbcsaya (5).
o LIMKbABT Ha MPEBK/IIOYBAHE HA PEXMMUTE HA PaboTa Ha NPeHOCKMAaTa JIaMNa e CNeAHUAT:

Pa6oteH pexum 1 > PaboTeH pexxkum 2 -> PaboteH pexkum 3 - Off

PaboteH pexum 1 [E] Pexum Ha necteHe Ha '€HepmA APKU-PaboTHa ceeTIMHA (50% APKOCT B peskmm 1)

PaboTeH pexkum 2 - Pa6oTHa ceeTinHa (100% ApKOCT)

PaboteH pexum 3 O MporkekTop

* HaTucHeTe npeBk/aOYBaTeNA 3a HaTUCKaHe (5) TO/IKOBa 4€CTO, KOJIKOTO e HBO6XO,CI,MMO, AOKaTo ce
AKTUBUPA XKeJTAaHUAT PeXUM.

®DyHKLMA 32 3aTbMHABaHE

HaTucHeTe nmpeBk/toyBaTens 3a HaTtuckaHe (5), 3a Aa BKAOUMTE MpeHOCHMATa samna U ga usbeperte

HeobxoaMMuUA pexrmMm Ha pabora.

1. HaTucHeTe v 3a4pbKTe NpeBKOYBaTENA 33 HaTUcKaHe (5), 3a Aa peryavparte spkoctTa. Cnes Kpatka
nopeamLa OT CBETKABMLIM APKOCTTa Ce HaMasfBa HEMPEeKbCHATO.

2. MNpu goctvraHe Ha MUHUMAasIHATA APKOCT MpPeHoCKMaTa Jiamna OTHOBO MMra 3a KPaTKO M APKOCTTa ce
yBe/NM4aBa HenpeKbCHaTo.

3. OcBobogeTe HaTUCKaHETO Ha NpeBKaoYBaTens (5) npu focTuraHe Ha HeobxoayMaTa APKOCT.

®dyHKumMa Ha Powerbank

MpeHocmata namna e cHabaeHa ¢ GpyHKLMA 3a 3apeskaaHe Ha MobWaHM ycTpolicTsa ypes USB.

1. OTBOpETE 3alUMTHMA KamaK, NMOKpMBALL NOPTOBeTe 3a CBbp3BaHe (6). Moa Hero Mma eauH NopT 3a
KOaKcuaneH wencen n eanH nopt USB-A.

. CBbprKeTe 3apeXkAaHoTOo YCTPOcTBO Kbm nopTa USB-A ¢ nomoluTa Ha USB Kaben. Mo Bpeme Ha npotieca
Ha 3apexaHe YeTUPUTE CMHU CBETOAMOAA Ha MHAMKATOPa 3a CbCTOAHUETO (7) cBETBAT.

. Cnep, npukItouBaHe Ha Npoleca Ha 3apexaaHe nskntodete USB kabena oT mukpo USB-A KoHeKTopa.

4. 3aTBOpETE 3aLUUTHMA Kanak, NOKPMBaLL, MOPTOBETE 3a CBbp3BaHe (6).

N

w
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MpeHocMmaTta amna OTroBaps Ha M3UCKBaHMATA 3@ NOCOYEHUA TWUM 3aLUMTa CaMO KOraTo 3alMTHMAT Kanak,
MOKPUBALL, OTBOPHTE 3a CBbP3BaHe (6), € 3aTBOPeH.

DyHKUMA HA MarHuTa

MoxxeTe Aa u3ron3sare marHuTa (1) B ocHoBaTa uam marHuTuTe (4) 0T334, 3a Aa 3aKpenuTe NPeHoCMMaTa lamna
KbM YaCTU CbC CTOMaHeHa NOBbPXHOCT.

AKo m3non3eaTe MmarHuTa (1) B 0CHOBaTa, MOMKeTe Aa NoApaBHUTE NPeHOCKMaTa laMna, KaTo A 3aBbPTUTE BbpXy
ocHosarta (2).

U3nonsBsaHe Ha KyKute
MpeHocumaTa namna e obopyaBaHa ¢ Age Kyku (3) ot3ag,. Kykuukute (3) morat fa ce U3BaxAaT U fia ce 3aBbpTaT
BbB BCAKA MOCOKa.

M3XBbP/IAHE B OKOJIHATA CPEAQA

3a pa ce usberHaT nospeay Npu TPAHCROPTMPaHe, MHCTPYMEHTHT TpAbBa fa ce AOCTaBsA B 34paBsa
onakoBka. OMaKoBKaTa, KaKTo U ypeabT M akcecoapuTte, ca u3paboTeHu OT peLuKavpyemu matepuanu
M moraT Aa 6b4aT U3XBbPIEHWU MO CbOTBETHWUA HAUUH.IAaCTMacoBUTE KOMMNOHEHTU Ha MHCTPYMEHTa ca
MapK1paHu cropes matepuana, oT KOMTO ca u3paboTeHu, KOETO NpaBu Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha
€KOIOTMYHU U AndepeHLMpaHn NOPaamn HaMUHWTE CbOPBIKEHNMA 3a.CbbupaHe.

Camo 3a cTtpaHute ot EC

He U3xBbpAsaiTe enekTpUYeckn MHCTPYMEHTU 3aefHo cbuToBm oTnagbum!

B cvoTsetctBMe c Esponeiickata aupektea 2002/96/EQO OTHOCHO OTnagbumTe OT
eNeKTPUYECKO U eNeKTpoHHO obopyaBaHe M HEeMHOTO NpwaaraHe B CbOTBETCTBME C

_ HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, E€/IEKTPUYECKUTE MWHCTPYMEHTU, UYMITO IKMBOT €
n3Tekb, TpAbBa Aa ce cbbupaT pasgenHo v Aa ce NpeaasaT B eKO0MMYHO CbBMECTUMO
CbOpPBXKEHME 33 PeLMKIMpaHe.

*[pouzsodumenam cu 3anasea npasomo 0a npasu He3Ha4umMesnHuU MPomeHu 8 dusaliHa U mexHuYeckume creyuguxkayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumenHo ysedomseHue, 0C8eH KO me3u MPOMeHU He 3acA2am 3Ha4yumenHo pabomama u
6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, onucaHu/uaCMpPUpaHU Ha CMpPaHUyume Ha PbKOBOOCMBOMO, Koemo
Ovpiume 8 pvyeme cu, Moxe 0a ce omHacam u 3a Opyau moodenu om nPodyKmosama AUHUA HA Npou3sooumens ¢
ModobHU XapakmepucmuKu U Moxce 0a He Ca 8K/0YEHU 8 MOKY-Wo npudobumus om eac npooykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmMma u HadexdHocmma Ha NPOOYKMa U 8aAUOHOCMMA HA 2aPAHYUAMA, BCUYKU
pabomu Mo pemoHm, MPOB8EPKA UAU 3aMAHA, BKAYUMENHO MOOOPBIKKA U CreyuanHu Hacmpolku, mpabea 0a ce
u38bPWEAmM camo om MexHuUyU om omopu3upaHus cepeuseH omoes Ha MPou3eoduMens.

* BuHaau uznonzealime npodykma c docmaseHomo obopydseaHe. Pabomama Ha npodykma c o6opydeaHe, Koemo He e
docmaseHo, moxce 0a dosede 00 Heu3npPasHOCMU usau Aopu Ao Cepuo3HU HaPAHABAHUA UAU cMbpm. [Tpouzsodumenam
U 8HoCUMenAm He HOCAM 0M2080PHOCM 30 HOPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 pe3yaimam Ha U3Mon38aHemo Ha
Hecbomeemcmeauw,o Ha UuckeaHuAmMa obopyosaHe.
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CUTYPHOCHE YNYTCTBO

Ynosopewe: [Ma)K/bMBO npouuTajTe ynytcTBO npe ynotpebe. HenowrToBake
@ ynosopetba U ynyTcTaBa moxe gosectu ao owrehera ypehaja, renecHnx nospega n/
WUAN MaTepujanHe wrete. YyBaTn ynyTcTBO Ha CUrypHOM MecTy 3a 6yayhy ynoTtpeby.

MpepBuheHa ynotpeba

¢ [pown3BoA, je AM3ajHMpPaH 3a ynoTpeby 1y 3aTBOPEHOM M Ha OTBOPeHOM NpocTopy. Mpon3Boa je HamerseH
MCK/bY4MBO 3a NPMBATHY ynoTpeby, a He 3a KomepLWjaHe cBpXe Uan 610 KakBy Apyry ynoTpeoby.
e MopTabusiiHa namna Huje NorofHa 3a ocBeT/baBakbe NpocTopuja y gomahuHcTey

YMNO3OPEHE! PU3UK O, CMPTOHOCHUX NOBPEAA Y3POKOBAHUX ENEKTPUYHUM LLIOKOM!
A HUKALA He KopucTUTe aganTep 3a Hanajake (12) ako cymrbate Aa je owTeheH uam ako BuauTe
Aa je owTteheH.

¢ He yk/byudyjTe ypehaj ako je owTeheH.
* HuKaga camu He OTBapajTe UAM NoMNpas/bajTe aganTep 3a Hanajake (12).

* HuKaza He JOAMPYTE role KOHTAKTHE NMOBPLIMHE METANHUM NPeaMeTUMA.
* HuKaza He NPUK/byYyjTe HUTU UCK/bYYyjTe afanTep 3a Hanajarbe (12) BraxHUM pyKama.

TECHNICAL DATA

LED COB (5W)1.SMD(1W)

Pexxnm Bucoko-Hueko-Topkbe LED-UCK/BYHEHO

batepuja 3.6 V 6000 mAh:Li-lon

Bpeme paga 3,54 (B1COKa OCBET/BEHOCT) - 12 4\(HMCKa ocBeT/beHOCT) - 30 4 (roprba LED)

CeeTanHa 55-800 Lm

Bpeme nyrera 5catn

[JomerT 3paka 13 m

OcBeT/berbe Bena/Neha

Martepwujan Mnactvka/AnymuHmnjym

OnmeHsnje 307x66x39 mm

TexxuHa 534r
MyromBa LED pagHa namna ca nogecuBuMM YrioM, KAUNCOM U MarHeTom,

OcTane KapaKTepucTuke BOAOOTNOPHA Mo cTaHgapay |PX4, potupajyhm apskay, micro USB
NPUK/bYYaK 3a Nyrerbe

YK/byuyje USB Kabn 3a nyrbere

MNpeasuheHa ynotpeba

A BAXHO! PU3UK OA LUTETE HA UMOBUHU Y3POKOBAHE BPEMEHCKUM YTULLAJUMA!

HenoBo/bHM yTUL@jM OKOIMHE MOTY OLUTETUTM aanTep 3a Hanajatbe (12) v HapywuTu terosy GyHKLM]y.

* WN3beragajTe n3narare ypehaja cno/bHMM yTULLAjMMa Kao LITO Cy AMM, NpaLLnHa, BUbpaumje, xeMuKanuje,
BNara, TONA0Ta UAW AMPEKTHA CYHYEBA CBET/IOCT.

e Hanajay (12) Huje BogoOTNOPAH, NMa ra APKUTE CYBUM.
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Myrwere npeHocuse namne

¢ [lpeHocvBa fiamna je onpemsbeHa TpajHo yrpaheHom Li-ion 6atepujom. batepuja mopa 6UTH NoTnyHO
HanyreHa npe npse ynoTtpebe.
YeTupw nnase JIEL anoae nHamkatopa cratyca (7) nokasyjy cratyc nywerba Li-ion 6atepuje.

. OTBOpMTE 3aLUTUTHWU NOKAOMAL, KOjU NOKPMBA NPUK/byYHe nopTose (6).
Mcnog ce Hanaswm jeaaH NopT 33 KOAKCUjanHW NPUK/byYaK 1 jeaaH USB-A nopr.

. Moexute USB Kabn (11) Ha NpuMK/byyaKk 3a KOAKCHjaHU MPUKIbyYaK.

. Nosexute USB kabn (11) ca cnopydeHnum Hanajatem (12) npeko USB-A nopra.

. YK/byunTe afantep 3a Hanajake (12) y enekTpuyHy yTuuHuLy.

. Tokom npoueca nyketba jegHa og uyetvpu nnase LED avoge nHamkatopa cratyca (7) tpenepu.

. Kaga ce npouec nyrberba 3aBpLum, Uckibyumte USB kabn (11) u3 koakcujanHor nopta. Kaga je Li-ion 6atepuja
NOTNYHO HanykeHa, cee YeTnpw nnase LED auoae y nHamkaTopy cratyca (7) HenpekuaHo ceetne.

. 3aTBOpMTE 3aLTUTHM NMOKIONAL, KOjU MOKPWBA NPUK/bYYHe nopTose (6).

o [yrbajTe NPEHOCHY NaMMny HAKOH CBAKOT nepuoaa Kopuwhera nam ceaka Tpu meceua.

e [lpeHocnBa namna ucnyraBa 3axTeBe 33 HaBeeHW TUN 3alTUTe CaMO Kaja je 3aliTUTHM noksaonaly,

KOju NOKpUBa NpWK/bYYHe nopTose (6) 3aTBOpeH.

DU WN o 1 o

~N

Pap npeHocuBe namne

¢ [IpeHocvBa lamna MOKe Aa paau y cieaeha Tpu pexkurma paga Koju ce bupajy nputuckom Ha Tactep (5).
o Linknyc npebaumnBarba pexuma paga-npeHocuse amne je cnegehu:

PagHu pexxum 1= Paauu pexxum 2 -> PagHu pexkum 3 - Off

PagHu pexxum 1 [E] PapHo ceetno y pexkumy ywteae eHepruje (50% ocsebeHOCTM pexkmnma 1)

PagHu pexunm 2 PagHo ceetno (100% ocBewbeHoOCT)
PagHu pexum 3 Q Cnaotnajt

o [puUTUCHWUTE Npeknaay (5) OHOAMKO NyTa KOAMKO je NOTPeBHO [OK CE He aKTUBMPA XKE/beHU PEKMUM.

®PyHKUMja 3aTaMiberba

MpeHocnea namna uma yHKUMjy 3aTamrberba. OCBET/bEHOCT MOXKETe MOAECUTU Yy BUNI0 KOM pesrumy

paga.

1. NputncHuTe Npekngau (5) Aa yK/byunTe NPEHOCKUBY 1AMy U M3abepeTe KesbeHU PeXxnmM pasa.

2. MpuTUCHWTE 1 ApskuTe Npeknaad (5) aa 6ucte nogecnnm ocBeT/beHOCT. HaKOH KpaTKe cepuje Tpeneperba,
OCBET/bEHOCT Ce KOHTUHYMPAHO cMmatbyje. Kaga ce A4OCTUrHE MUHMMAsHA

3. 0CBET/bEHOCT, MPEHOCKBA laMNa MOHOBO KPATKO TPEMNEpPU 1 OCBET/bEHOCT Ce KOHTUHYMpPaHO nosehasa.

4. OcnoboamnTte npeknaay 3a npuTMckare (5) Kaga LOCTUMHETE KesbeHy OCBET/bEHOCT.

®dyHKUMja nayepbaHke

MopTabunHa namna je onpemsbeHa GyHKLMjom baTepujcke BaHKe 3a nyrerbe MobunHux ypehaja npeko USB-a.

1. OTBOpPMTE 3aLUTUTHM NOKONAL, KOju MOKPUBA NPUK/bYYHe nopTose (6). Micnopa ce Hanasu jeaaH nopr 3a
KOAKCUjasHW NPUK/byYaK 1 jegaH USB-A nopr.

. Nosexxute ypehaj Koju ce nyHn Ha USB-A nopt nomohy USB kabna. Tokom npoueca nyrerba cBetie
yeTupwu nnase LED anoae nHgukatopa cratyca (7).

3. UcksbyumTe USB Kabn ca micro USB-A KOHeKTOpa Kaza ce npoLec nykerba 3aBpLun.

4. 3aTBOPUTE 3aLUTUTHM NOKIONAL, KOjU NOKPUBA NPUK/bYYHe nopTose (6).

MpeHocnBa namna mcnyrasBa 3axTeBe 3a HaBeAeHW TVN 3alITUTe Camo Kaja je 3alTUTHM Nokaonaw, Koju

MOKpMBa NPUK/bYYHE NopToBe (6) 3aTBOPEH.

N

16 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



®dyHKUMja marHeTa

MoxkeTe KopucTUTH MarHeT (1) y ocHoBM unn marHeTe (4) Ha 3aAH0j CTPaHM @ NPUYBPCTUTE NPEHOCHY IaMMy 33
[eN10BE Ca YEIMYHOM MOBPLUMHOM. AKO KOPUCTUTE MarHeT (1) y OCHOBM, MOYKETe NopaBHaTM NPEHOCHY lamny
potupajyhu je oko ocHose (2).

Kopuwhere Kyka
MpeHocrBa namna je onpem/beHa ca ABa Kyke (3) Ha 3aaH0j cTpanu. Kyke (3) mory fa ce oTBope Ha LwapKama
1 OKpeHy y 6110 KoM MpaBLly.

YTUNALUIAY OKPYHKEHY

[la 6v ce usberna owTteherba TOKOM TPAHCMOPTA, aNaT MOPa BUTU UCNOPYYEH Y YBPCTOj ambanaxku. AMbanaka,
Kao 1 ypehaj v fopaum, Hanpas/beHW Cy oA MaTepujana Koju ce MOry peuuKkaAnpaTi U Mory ce ogJsiarati y
CKNagy ¢ TMM. MNacTMYHWM AEeNoBU anata 03HAYeHU Cy Y. CKAady Ca CBOjUM maTepujanom, wro omoryhasa
€KOJIOLLIKM NPUXBAT/bMBO M PasfBojeHO of1arakbe 3axsasbyjyhut AOCTYNHWM NOCTPOjerbrMa 3a NPUKYM/bakbe.

Camo 3a 3emsbe EY

He oabauyjte enektpuyHe anare 3ajefHO €a KOMYHa/HUM OTrnagom!

Y cknagy ca Espornickom aupektnsom 2002/96/EC 0 0TnaAHOj eNeKTPUYHOj U e/IEKTPOHCKO]

Oonpemm U HeHOM MPUMEHOM Yy CKNAAy Ca HALLMOHAHMM 3aKOHOAABCTBOM, E/1eKTPUYHM

anaTu Koju cy JOCTUIIW Kpaj CBOT KMBOTHOT BEKA MOPajy Ce MPUKYN/baTh OABOJEHO U
_ BpahaTu y objeKkaT 3a peLuKaa)Ky KOMNaTMbunaH ca }KMBOTHOM CPeaNHOM.

* pouseohay 3adpxcasa Npago 0a epwiu Mare uameHe y Au3ajHy Mpou3sodd u MexHU4YKUM crieyugurayujama
6e3 npemxodHe Hajage, OCUM QKO me U3MeHe 3Ha4YajHO He ymu4dy Ha nepgopmaHce u 6e3bedHocm npou3sooa.
Jlenosu onucaHu/unycmpoeaHu Ha CMpaHUyama yrnymcmea Koje opxume y pykama moay ce 00HOCUmU U Ha
Opyee molene u3 npoussohayese AUHUje MPOU3800a €A CAUMHUM KApakmepucmukama u moxoda Hehe 6umu
YK/by4eHU y Mpou3eo0 Koju cme ynpaso Habasusu.

* fla 6u ce obesbeduna 6e3bedHocm u noy3daHocm Mpou3soda u eaxcehHocm 2apaHyuje, ceu padosu Ha
nonpasyu, npeznedy uau 3ameHu, yKkmwy4yjyhu odpiasarse u nocebHa nodewasarsa, Mo2y ce u3spuumu camo 00
cmpaHe mexHu4apa osnawheHoe cepaucHoz odesverba npousgohaya.

* Yeek kopucmume npou3eod y3 ucriopy4eHy onpemy. Kopuwherbe npoussoda ca Heobe3beheHom onpemom moxce

u3azeamu Keapose unau 4ak o3buseHe mospede unu cmpm. [pouzsohay u y8o3HUK Hehe 6umu 002080pHU 3a
nospede u wmemy Hacmase ynompebom Heodzosapajyhe onpeme.
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UPUTE ZA SIGURNOST

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Namjena

¢ Proizvod je dizajniran za koristenje i unutra i vani. Proizvod je namijenjen iskljucivo za privatnu upotrebu,
a ne za komercijalne svrhe ili druge upotrebe.
¢ Prijenosna lampa nije pogodna za osvjetljavanje prostorija unutar kuéanstva.

UPOZORENIJE! RIZIK OD SMRTNE OZLJEDE ZBOG ELEKTRIENOG UDARA!

A NIKADA ne koristite adapter za napajanje (12) ako sumnjate u ostecenje adaptera za napajanje
(12) ili vidite oStecenje adaptera za napajanje (12).

¢ Ne stavljajte uredaj u rad ako je ostecen.

¢ Nikada ne otvarajte ili popravljajte adapter za napajanje (12) sami.

¢ Nikada ne dodirujte gole kontakte metalnim predmetima.

¢ Nikada ne prikljucujte ili isklju¢ujte adapter za napajanje (12) mokrim rukama.

TEHNICKI PODACI 2\

LED COB (5WY'i SMD (1W)

Nacin Visoko-Nisko-VrhLED:ISKLJUCENO

Baterija 3.6 V 6000 mAh:Li-lon

Vrijeme rada 3,5 sati (Visoko)-12 sati (Nisko)-30.sati (Vrh LED)

Osvjetljenost 55-800 Lm

Vrijeme punjenja 5 sati

Udaljenost snopa 13 m

Rasvjeta Bijela/Leca

Materijal Plastika/Aluminij

Dimenzije 307x66x39 mm

TeZina 534¢g

Ostale znacajke Punjacka LED radna svjetilj|.<a s !)'odesivimlkutom, ko!oéér? i magne.ton.w,
odootporna prema IPX4, rotirajudi stalak, micro USB prikljucak za punjenje

Uklju€uje USB kabel za punjenje

Upute za rad

A VAZNO! OPASNOST OD OSTECENJA MATERIJE ZBOG UTJECAJA OKOLISA!

Nepovoljni okolisni utjecaji mogli bi ostetiti napajanje (12) ili ometati njegovu funkciju.

e Sprijecite izlaganje uredaja okolisnim utjecajima kao Sto su dim, prasina, vibracije, kemikalije, vlaga, toplina
ili izravna sunceva svjetlost.

¢ Napajanje (12) nije vodootporno, stoga ga drZite suhim.
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Punjenje prijenosne lampe

e Prijenosna lampa opremljena je trajno ugradenom Li-ion baterijom. Baterija se mora potpuno napuniti
prije prvog koristenja.
Cetiri plave LED diode indikatora stanja (7) pokazuju status punjenja Li-ion baterije.

. Otvorite zastitni poklopac koji pokriva priklju¢ne portove (6).
Ispod se nalazi jedan port za koaksijalni prikljucak i jedan USB-A porta.

. Povezite USB kabel (11) s portom za koaksijalni prikljucak.

. Povezite USB kabel (11) s napajanjem (12) putem USB-A porta.

. Ukljucite napajanje (12) u uticnicu.

. Tijekom procesa punjenja, jedna od Cetiri plave LED diode indikatora stanja (7) trepce.

. Kada je proces punjenja zavrsen, odvojite USB kabel (11) od koaksijalnog porta. Kada je Li-ion baterija
potpuno napunjena, sve Cetiri plave LED diode u indikatoru stanja (7) svijetle neprekidno.

. Zatvorite zastitni poklopac koji pokriva priklju¢ne portove (6).

e Punite prijenosnu lampu nakon svake upotrebe ili svaka tri mjeseca.

Prijenosna lampa ispunjava zahtjeve tipa zastite samo kada je zastitni poklopac koji pokriva prikljucne

portove (6) zatvoren.

DU WN o 1 o
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Rad s prijenosnom lampom

¢ Prijenosna lampa mozZe raditi u sljedece tri radne mode koje se biraju pritiskom na prekidac (5).
e Ciklus prebacivanja radnih modova prijenosne lampe je sljededi:

Radni mod 1'=> Radni mod 2 - Radni mod 3 - Off

Radni mod 1 E] Radno svjetlo u'nacinu rada za ustedu energije (50% svjetline u nacinu rada 1)

Radni mod 2 Radna svjetlost (100% svjetline)

Radni mod 3 O Reflektor

o Pritisnite prekidac (5) koliko god je potrebno dok se ne.aktivira Zeljeni.mod.

Funkcija prigusivanja

Prijenosna lampa opremljena je funkcijom prigusivanja. Mozete prilagoditi svjetlinu u bilo kojem

radnom modu.

1. Pritisnite prekidac (5) da ukljucite prijenosnu lampu i odaberete Zeljeni radni mod.

2. Pritisnite i drZite prekida¢ (5) za podesavanje svjetline. Nakon kratkog trepéuceg niza, svjetlina se
neprekidno smanjuje. Kada se dosegne minimalna svjetlina, prijenosna lampa ponovno kratko trepce i
svjetlina se neprekidno povecava.

3. Otpustite prekidac (5) kada dosegnete Zeljenu svjetlinu.

Funkcija powerbanka

Prijenosna lampa opremljena je funkcijom powerbanka za punjenje mobilnih uredaja putem USB-a.

1. Otvorite zastitni poklopac koji pokriva priklju¢ne portove (6). Ispod se nalazi jedan port za koaksijalni
prikljucak i jedan USB-A porta.

. Povezite uredaj koji treba puniti s USB-A portom pomocu USB kabela. Tijekom procesa punjenja, Cetiri
plave LED diode indikatora stanja (7) svijetle.

. Odvojite USB kabel od micro USB-A prikljucka kada se proces punjenja zavrsi.

4. Zatvorite zastitni poklopac koji pokriva prikljuéne portove (6). Prijenosna lampa ispunjava zahtjeve tipa

zastite samo kada je zastitni poklopac koji pokriva priklju¢ne portove (6) zatvoren.

N

w
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Funkcija magneta
Mozete koristiti magnet (1) u bazi ili magnete (4) na straznjoj strani za pricvrs¢ivanje prijenosne lampe na dijelove
od Celika. Ako koristite magnet (1) u bazi, moZete poravnati prijenosnu lampu rotirajudi je na bazi (2).

Koristenje kuka
Prijenosna lampa opremljena je s dvije kuke (3) na straznjoj strani. Kuke (3) se mogu izvuéi i okrenuti u bilo
kojem smjeru.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Kako bi se izbjegle oStecenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Ambalaza, kao i
uredaj i dodaci, izradeni su od materijala koji se mogu recikliratii mogu se zbrinuti u skladu s tim. Plasti¢ne
komponente alata oznac¢ene su prema materijalu od kojeg su'izradene; Sto omogucuje ekoloski prihvatljivo
i razdvojeno odlaganje zahvaljujuéi dostupnim sustavima za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim.otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadu elektri¢ne i elektronic¢ke opreme i

njezinom provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati koji su

dosegli kraj svog vijeka trajanja moraju se odvojeno prikupljati i predati u reciklazni
_ pogon koji je ekoloski prihvatljiv.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati

kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznadlat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések
és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongélodasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikdnyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb

is hozzaférhessen.

Rendeltetésszer(i hasznalat

o A terméket beltéri és kiltéri haszndlatra egyarant tervezték. A terméket kizdrélag maganhaszndlatra
szanjuk, nem kereskedelmi vagy egyéb célokra.
e A hordozhaté lampa nem alkalmas héztartason belili helyiségek megvilagitasara.

SOHA ne haszndlja a haldzati adaptert (12), ha a halézati adapter (12) sérllésére gyanakszik, vagy

: FIGYELEM! ARAMUTES OKOZTA HALALOS SERULES VESZELYE!

ha a haldzati adapter (12) sériilését ltja.

¢ Ne helyezze lizembe a késziiléket, ha az sériilt.

¢ Soha ne nyissa ki vagy javitsa meg a haldzati adaptert (12) sajat maga.

e Soha ne érintse a csupasz érintkez6ket fémtdargyakkal.

¢ Soha ne csatlakoztassa vagy huizza ki a hdlézati adaptert (12) nedves kézzel.

MUSZAKI ADATOK

@O\

LED

COB (5W)'ES.SMD.(1W)

Méd

High-Low-Top LED-OFF

Akkumulator

3,6 V 6000 mAh Li-lon

Futdsi id6 3,5 6ra (magas)-12 éra (alacsony)-30.6ra (felsé LED)
Fényeré 55-800 Lm

Ujratoltési id6 5 6ra

Sugar tavolsag 13m

Vildgitas Fehér/Lencse

Anyag M(anyag/Aluminium

Méretek 307x66x39 mm

Suly 534¢g

Egyéb jellemz6k

UjratélthetS LED munkaldmpa &llithaté szoggel, kapcsokkal és magnessel,
IPX4 vizalld, forgathatd édllvannyal, mikro USB tolt6csatlakozdval

Tartalmaz

USB tolt6kabel

Hasznalati utasitas

A FONTOS! KORNYEZETI HATASOK OKOZTA ANYAGI KAR VESZELYE!

A kedvezGtlen kornyezeti hatdsok karosithatjak a haldzati adaptert (12), vagy karosithatjdk annak

m(ikodését.

¢ Ne tegye ki a késziiléket kornyezeti hatdsoknak, példaul fistnek, pornak, rezgésnek, vegyi anyagoknak,
nedvességnek, hének vagy kdzvetlen napfénynek.
o A haldzati adapter (12) nem vizéllo, ezért tartsa szarazon.

BORMANN) <G
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A hordozhaté lampa toltése

¢ A hordozhatd lampa toltése

e A hordozhatd lampa allanddan beépitett Li-ion akkumuldtorral van felszerelve. Az akkumulatort az elsé
hasznalat el6tt teljesen fel kell tolteni. Az éllapotjelzé (7) négy kék LED-je jelzi a Li-ion akkumuldtor
toltottségi allapotat.

. Nyissa ki a csatlakozonyilasokat (6) fedé véddGburkolatot. Alatta taldlhaté egy port egy koaxialis
csatlakozd és egy USB-A port szamara.

. Csatlakoztassa az USB-kabelt (11) a koaxialis csatlakozohoz.

. Csatlakoztassa az USB-kabelt (11) a mellékelt haldzati adapterhez (12) az USB-A porton keresztdl.

. Csatlakoztassa a haldzati adaptert (12) egy konnektorba.

. A toltési folyamat soran az éllapotjelzd (7) négy kék LED-jének egyike villog.

. Ha a toltési folyamat befejez6d6tt, huzza ki az USB-kabelt (11) a koaxialis portbdl. Ha a Li-ion akkumuldtor
teljesen feltolt6dott, az allapotjelzé (7) mind a négy kék LED-je folyamatosan vilagit.

. Csukja be a csatlakozdnyilasokat (6) fed védéburkolatot.
A hordozhatd lampat minden haszndélat utdn vagy haromhavonta toltse fel.

e A hordozhaté ldmpa csak akkor felel meg a megadott védelmi tipus kovetelményeinek, ha a

csatlakozdnyilasokat (6) fed6 védéburkolat zérva van.

DU wWN =
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A hordozhaté lampa miikédtetése

e A hordozhaté lampa a kdévetkez6 harom tzemmodban mikddhet, amelyeket a nyomdkapcsold (5)
megnyomdsaval lehet kivalasztani:
e A hordozhatd lampa Gizemmaddjainak kapcsalasi ciklusa a kovetkez6:

Miikodési méd 1 > Miikédésiméd 2 - Miikodési mod 3 - Off

MUkodési méd 1 E] Munkaldmpa energiatakarékos tizemmad (50% 1. tzemmad fényerd)
M(ikodési mod 2 Munkaldmpa (100% fényeré)

M(ikédési mod 3 O Reflektorfény

e Nyomja meg a nyomokapcsoldt (5) olyan gyakran, amilyen gyakran csak szlikséges, amig a kivant
lizemmad aktivalodik.

Dimming funkcié

A hordozhatd lampa fényerdszabalyozd funkcidval van ellatva. A fényer6 barmely tizemmaddban bedllithato.

1. Nyomja meg a nyomokapcsoldt (5) a hordozhatd lampa bekapcsolasahoz és a kivant tGzemmad
kivalasztasahoz.

2. A fényerd beallitdsahoz tartsa lenyomva a nyomégombot (5). Egy rovid villandssorozat utén a fényeré
folyamatosan csokken. A minimalis fényeré elérésekor a hordozhaté ldmpa ismét rovid ideig villog, majd
a fényeré folyamatosan névekszik.

3. A kivant fényerd elérésekor engedje fel a nyomdkapcsolot (5).

Powerbank funkcié

A hordozhatd lampa powerbank funkcidval van elladtva a mobileszkdzok USB-n keresztil torténd toltéséhez.

1. Nyissa ki a csatlakozdnyilasokat (6) fed6 védSburkolatot. Alatta talalhatd egy port egy koaxialis csatlakozd
és egy USB-A port szdmara.

2. Csatlakoztassa a toltendd eszkozt az USB-A porthoz egy USB-kdbel segitségével. A toltési folyamat soran az
allapotjelzd (7) négy kék LED-je vilagit.

3. A toltési folyamat befejeztével huzza ki az USB-kdbelt a micro USB-A csatlakozdbdl.

4. Csukja be a csatlakozdnyilasokat (6) fedé védGburkolatot.

A hordozhaté lampa csak akkor felel meg a megadott védelmi tipus koévetelményeinek, ha a

csatlakozényilasokat (6) fed6 védéburkolat zarva van.
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Magnes funkcid
A hordozhatd lampat az alapban 1évé méagnessel (1) vagy a hatoldalon lévé magnesekkel (4) rogzitheti acél feltletdi
részekhez. Ha az alapban Iévé magnest (1) hasznalja, akkor a hordozhatd ldmpat az alapon (2) torténd elforgatassal

tudja igazitani.

A horgok hasznalata
A hordozhatdé ldampa hétuljan két kampd (3) taldlhaté. A kampok (3) kiakaszthatdk és barmely irdnyba

elfordithatdk.

KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A szallitas sordn bekovetkezd sériilések elkerilése érdekében'a szerszdmot szilard csomagoldsban kell
szallitani. A csomagolas, valamint a készllék és a tartozékok ujrahasznosithaté anyagokbdl készilnek,
és ennek megfelel6en artalmatlanithatdk. A szerszam muanyag alkatrészei anyaguk szerint vannak
jelolve, ami lehet6vé teszi a kornyezetbarat és differencidlt artalmatlanitast a rendelkezésre allo
gy(ljt6helyek segitségével.

Csak EU-orszagok szamara
Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szélé6 2002/96/EK eurdpai
iranyelvnek és annak nemzeti jogba valé atiltetésének megfelelen az élettartamuk
végére ért elektromos szerszamokat kiilon kell gy(jteni és kdrnyezetbarat Ujrahasznosito

_ |étesitménybe kell visszaszallitani.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat hajtson végre a termék kialakitdsaban
és miszaki jellemzdiben, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsdgat.
A kézben tartott kézikényv oldalain leirt/dbrézolt alkatrészek a gydrté termékcsalddjdnak mds, hasonld jellemzékkel
rendelkez6 modelljeire is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy nem tartoznak a most megvdsdrolt termékhez.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatdsagdnak, valamint a jotdllds érvényességének biztositdsa érdekében minden
Jjavitdsi, ellen6rzési vagy cserési munkdt, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizarélag a gydrto
hivatalos szervizrészlegének technikusai végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja. A termék nem mellékelt berendezéssel térténd lizemeltetése
meghibdsodadst, sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelésséget a nem megfelelé
berendezés haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar el producto. El
incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede provocar dafos en la
unidad, lesiones fisicas y/o dafios materiales. Guarde el manual en un lugar seguro
para poder consultarlo en el futuro.

Uso previsto

e Elproducto estd disefiado para su uso tanto en interiores como en exteriores. El producto estd destinado
exclusivamente al uso privado y no a fines comerciales ni a otros usos.
e Laldmpara portatil no es adecuada para iluminar habitaciones dentro de un hogar.

iADVERTENCIA! iRIESGO DE LESIONES MORTALES POR DESCARGA ELECTRICA!
NUNCA utilice el adaptador de corriente (12) si sospecha que estd dafiado o si observa dafios en él.

¢ No ponga en funcionamiento el dispositivo si esta dafiado.

¢ Nunca abra ni repare el adaptador de corriente (12) usted mismo.

¢ Nunca toque los contactos desnudos con objetos metalicos.

¢ Nunca enchufe ni desenchufe el adaptador de corriente (12) con las manos mojadas.

DATOS TECNICOS

LED COB (5W)'y SMD (1W)

Modo Alto-Bajo-Maximo LED apagado

Bateria 3,6 V 6000 mAh Li-lon

Autonomia 3,5 horas (alta)-12 horas (baja)-30thoras (LED superior)

Brillo 55-800 Lm

Tiempo de recarga 5 horas

Distancia del haz 13 m

Iluminacion Blanca/Lente

Material Plastico/Aluminio

Dimensiones 307x66x39 mm

Peso 534¢g

Otras caracteristicas Luz de trabajo LED reca.rgablt.e con angulo ajustable., clip e iman, resistencia
al agua IPX4, soporte giratorio, puerto de carga micro USB

Incluye Cable de carga USB

Uso previsto

A iIMPORTANTE! jRIESGO DE DANOS MATERIALES POR INFLUENCIAS AMBIENTALES!

Las influencias ambientales desfavorables podrian dafiar el adaptador de corriente (12) o afectar a su

funcionamiento.

¢ Evite exponer el dispositivo a influencias ambientales como humo, polvo, vibraciones, productos quimicos,
humedad, calor o luz solar directa.

¢ El adaptador de corriente (12) no es resistente al agua, por lo que debe mantenerse seco.
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Carga de la lampara portatil

e La lampara portatil estd equipada con una bateria de ionen litio integrada de forma permanente. La
bateria debe estar completamente cargada antes de utilizarla por primera vez.

e Los cuatro LED azules del indicador de estado (7) indican el estado de carga de la bateria de ionen litio.

1. Abra la cubierta protectora que cubre los puertos de conexion (6).

¢ Debajo hay un puerto para un conector coaxial y un puerto USB-A.

2. Conecte el cable USB (11) al puerto para un conector coaxial.

3. Conecte el cable USB (11) al adaptador de corriente (12) suministrado a través del puerto USB-A.

4. Enchufe el adaptador de corriente (12) a una toma de corriente.

5. Durante el proceso de carga, uno de los cuatro LED azules del indicador de estado (7) parpadea.

6. Cuando haya finalizado el proceso de carga, desconecte el cable USB (11) del puerto coaxial. Cuando la
bateria de ionen litio esté completamente cargada, los cuatro LED azules del indicador de estado (7) se
iluminardn de forma continua.

7. Cierre la tapa protectora que cubre los puertos de conexion (6).

e Cargue la ldmpara portatil después de cada periodo de uso o cada tres meses.
e La ldampara portétil solo cumple los requisitos del tipo de proteccién especificado cuando la cubierta
protectora que cubre los puertos de conexion (6) esta cerrada.

Funcionamiento de la lampara portatil

e Laldmpara portatil puede funcionar en los tres modos de funcionamiento siguientes, que se seleccionan
pulsando el interruptor de presion (5):
e El ciclo de conmutacién de los mados de funcionamiento de la lampara portétil es el siguiente:

Modo de funcionamiento 1 - Modo de funcionamiento 2 > Modo de funcionamiento 3 - Off

Modo de
funcionamiento 1

Modo d . )
funcionami(:en?:o ; Luz de trabajo (100 %de.brillo)

Modo de O
funcionamiento 3 FEED

e Pulse el interruptor (5) tantas veces como sea necesario hasta que se active el modo deseado.

E] Modo de ahorre de energia de la luz de trabajo (50 % del brillo del modo 1)

Funcién de regulacion

La ldmpara portatil esta provista de una funcion de regulacion. Puede ajustar el brillo en cualquier modo

de funcionamiento.

1. Pulse el interruptor (5) para encender la ldmpara portatil y seleccionar el modo de funcionamiento
deseado.

2. Mantenga pulsado el interruptor (5) para ajustar el brillo. Tras una breve secuencia de destellos, el
brillo se reduce de forma continua. Al alcanzar el brillo minimo, la [dmpara portatil vuelve a destellar
brevemente y el brillo aumenta de forma continua.

3. Suelte el interruptor de presion (5) cuando se alcance el brillo deseado.

Funcién Powerbank

La ldmpara portétil cuenta con una funcién de powerbank para cargar dispositivos méviles a través de USB.

1. Abra la cubierta protectora que cubre los puertos de conexion (6). Debajo hay un puerto para un
conector coaxial y un puerto USB-A.

. Conecte el dispositivo que desea cargar al puerto USB-A mediante un cable USB. Durante el proceso de
carga, se encenderan los cuatro LED azules del indicador de estado (7).

3. Desconecte el cable USB del conector micro USB-A cuando haya finalizado el proceso de carga.

4. Cierre la tapa protectora que cubre los puertos de conexion (6).

La ldmpara portatil solo cumple los requisitos del tipo de proteccién especificado cuando la cubierta

protectora que cubre los puertos de conexion (6) esta cerrada.
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Funcién del iman
Puede utilizar el iman (1) de la base o losimanes (4) de la parte trasera para fijar la [ampara portatil a superficies de
acero. Si utiliza el iman (1) de la base, puede alinear la ldmpara portatil girandola sobre la base (2).

Uso de los ganchos
La lampara portatil esta equipada con dos ganchos (3) en la parte trasera. Los ganchos (3) se pueden abrir y
girar en cualquier direccion.

ELIMINACION MEDIOAMBIENTAL

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe entregarse en un embalaje resistente.
Tanto el embalaje como la unidad y los accesorios estan fabricados con materiales reciclables y pueden
desecharse de forma adecuada. Los componentes plasticos de la herramienta estdn marcados segln su
material, lo que permite su eliminacidn respetuosa con-el.medio ambiente y diferenciada gracias a las
instalaciones de recogida disponibles.

Solo para paises de la UE

No deseche las herramientas eléctricas juntoicon lostesiduos domésticos.

En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos y su aplicacion de conformidad con la legislacion nacional, las
herramientas eléctricas que hayan llegado al final de su vida util deben recogerse por
[ ] separado y devolverse a una instalacidn de reciclaje compatible con el medio ambiente.

* El fabricante se reserva el derecho de realizar pequefios cambios en el disefio y las especificaciones técnicas del
producto sin previo aviso, a menos que dichos cambios afecten significativamente al rendimiento y la sequridad de
los productos. Las piezas descritas/ilustradas en las pdginas del manual que tiene en sus manos también pueden
referirse a otros modelos de la linea de productos del fabricante con caracteristicas similares y pueden no estar
incluidas en el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto y la validez de la garantia, todas las tareas de reparacion,
inspeccion o sustitucion, incluido el mantenimiento y los ajustes especiales, solo deben ser realizadas por técnicos
del departamento de servicio técnico autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El funcionamiento del producto con equipos no

suministrados puede provocar averias o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se
hacen responsables de las lesiones y dafios derivados del uso de equipos no conformes.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The electrical appliances have been manufactured according
to strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The
electrical appliances of our company are provided with a
warranty period of 24 months for non-professional use and
12 months for professional use. The warranty is valid from the
date of purchase of the product. Proof of the warranty right
is the purchase document of the appliance (retail receipt or
invoice). Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The electrical appliances must be sent for
repair to the company or to an authorized workshop in the
appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks'etc.).

2) Electrical appliances damaged as.a result. of non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.
6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the appliance.

11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or
damage as a result of moisture or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened
by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the electrical
appliance with another corresponding model. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty
period of the electrical appliance shall not be extended or
renewed. The replacement of a spare part, along with repair
charge, is covered by a 1 year warranty of good operation,
provided that the warranty terms are met. The spare parts
or electrical appliances that are replaced remain in the
possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding the repair
of electrical appliances or damage thereof, do not apply.
Greek law and relative regulations apply to this warranty.

EL

OLNAEKTPIKEG CUOKEVEG £XOUV KATOLOKEUQOTEL LLE QUOTNPA TIPO-
TUTTIAL TIOU €XEL BETEL N ETAUPELD KA CUVASOULV LLE T EUPWTTOLKAL
TPOTUTIAL TIOLOTNTOG. A TG NAEKTPIKEG CUOKEVEG TNG eTALPELQG
Hag Tapéxetal ePloSog eyyunong 24 UNVWV yLal EPOCLTEXVL-
KA Xpron Kot 12 punvwv yla emoyyeApatikr xprion. H oxUg tg
£yyunong §eKWa amod Thv NUEPOUNVIO AyOPA TOU TIPOIOVTOG,.
ATOSELKTIKO TOU SIKALWIOTOG TG EYYUNONG TOTEAEL TO TIapa-
OTOTIKO AyOPAs TNG NAEKTPLKAG CUOKEUNG (arodeln Alavikng
1 TLOAOGYL0). S€ Kapia epimtwon n etoupeio Sev KOAUTITEL Th
OXETIKN Sardvn AvTOAOKTIKWY Kat epyaciag v Kot epocov
8¢ ouvodeleTal amnod avtiypado Tou MaPACTOTIKOU Ayopds. S€
TIEPUTTWON TIOU N ETILOKEVN TIPETIEL VAL VIVEL OTO Service Hag n
Sardvn petadopds (ard kat pog) Baplvet €€’ oAokAfpou Tov
amooToAéa. Ol NAEKTPIKEG CUOKEUEG QMOGTEAAOVTAL VLo TV
EMOKEVT TOUG 0TV Taupeia iy og e€ouoloSotnEVo ouvepyeio
e Tov EVEESELYMEVO TPOTIO KAl LEGO PETADOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) SUGKEVEG TIOU €XOUV UTIOOTEL {npieg artd Tn N CUPUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) ZUOKEUEG pe ENAUTH cuvtripnon.

4) Xprjon un evBeSelypéVv E0PTNUATWY.

5) Zuokeuég mou €xouv mapaxwpnBel xwpig owovoukn
enBapuvon.

6) BAaBnTou odeidetat oe nAektpiki ouvdeon oe tdon Sia-
dopeTikn ard. TNV avaypadOpevn ot TVakiSo 6UCKEUAG.
7).20vdeon 08 U YELWHEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr TNGTAoNG ToU PEVHUATOG,.

9) BAGBR, 1oL IPOKLTTITEL aTto TN XPron aApUPOU VEPOU.
10) BA&Pn 1 kaknAettoupyia ou €xeL mpokUPEL amd mAnp-
HEAN KaBapLopd TNE NAEKTPLKNAG CUCKEUNG.

11) Enadn tng NAEKTPIKAG CUCKEUAG HE XNKWKE , i BAGBN
ano vypaotia, StaBpwan.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTIOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOTOL OELG —
oAayEG 1 €xouv avolytel amod pUn e§0UoL0S0TNEVO GUVEPYELD.
13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) HAEKTPLIKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL VLA EVOL-
Kiowon.

H gyyUnon KaAUTITEL ATOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTIKATAOTA-
on Tou €€aPTAMATOG TIOU EXEL KATAOKEUAOTIKO EAATTWHAL
1 aotoxia UAkoU. S mepimtwon éAewbng avtoAaktikol
n etatpeia Slatnpel To Sikaiwpa avtkatdotaong tg nAe-
KTPLKNG CUOKEUNG e AANO avtioTtowyo poviélo. Metd tn St-
ekmepaiwon eyyunong 8ev eMLUNKUVETAL OUTE AVOVEWVETAL
0 XpOVOG £yyUNONG TNG NAEKTPLKNG CUGKEUNG. AVTIKOTAOTA-
on avTOANGKTIKOU HE XPEWON EMLOKEUNG, KAAUTITETAL Qo
1 xpdvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoumobeon v
TPNON TWV OpwV €yyUNONG. Ta avTaAAaKTIKA 1 oL NAEKTPL-
KEG CUOKEUEG TaL omola avtikabiotavtal mapapévouy otnv
Katoxr) ¢ etatpeiog pog. ANEG amautioel;, ktdg amnod
QUTEG TTOU avab€POoVTaL O€ QUTO TO EVTUTIO £yyUNnong ent-
oKeung A BAaBwv NAEKTPLKWY cUOKEUWY, Sev LoxUouv. Ma
Vv eyyunon auth oxVeL To EAANVLKO Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément
aux normes strictes établies par notre société, qui sont ali-
gnées sur les normes de qualité européennes respectives.
Les appareils électriques de notre société bénéficient d’'une
période de garantie de 24 mois pour un usage non profes-
sionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La garan-
tie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve
du droit a la garantie est le document d’achat de I'appareil
(ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun
cas le co(t des piéces de rechange et des heures de travail
nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas pré-
sentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service
aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entie-
rement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils élec-
triques doivent étre envoyés pour réparation a l'entreprise
ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-res-
pect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement'a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une ten-
sion différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée
alaterre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’une pro-
cédure de nettoyage incorrecte de l'appareil.

11) Contact de l'appareil électrique avec des produits
chimiques ou dommages dus a I’'humidité ou a la corrosion.
12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ou-
verts par du personnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'appareil électrique par un autre modele correspon-
dant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées,
la période de garantie de I'appareil électrique ne sera ni pro-
longée ni renouvelée. Le remplacement d’une piéce déta-
chée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une
garantie de bon fonctionnement d’un an, a condition que
les conditions de la garantie soient respectées. Les pieces
de rechange ou les appareils électriques remplacés restent
en possession de notre société. Les exigences, autres que
celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concer-
nant la réparation des appareils électriques ou leur endom-
magement, ne s'appliquent pas. La loi grecque et les régle-
mentations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

IT

Gli apparecchi elettrici sono stati prodotti secondo i rigorosi
standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono in linea con i
rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi elettrici
della nostra azienda hanno un periodo di garanzia di 24 mesi
per uso non professionale e di 12 mesi per uso professio-
nale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto
dell’apparecchio (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il costo dei pezzi di ricambio e delle rispet-
tive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una
copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ripara-
zione debba essere effettuata dal nostro servizio di assisten-
za, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a
carico del mittente (cliente). Gli apparecchi elettrici devono
essere inviati per la riparazione all'azienda o a un’officina au-
torizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito
all’'uso (spazzole, cavi, interruttori, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato ris-
petto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manuten-
zione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.
6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione
diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.
8)Variazione della tensione di corrente.

9) Danni.dovutiallutilizzo di acqua salata.

10) Danni o.malfunzionamenti derivanti da una procedura
di puliziaiimpropria dell’apparecchio.

11) Contatto.dell'apparecchio elettrico con sostanze chimi-
che o danni dovuti-a umidita o corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non
autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elet-
trico con un altro modello corrispondente. Dopo la conclu-
sione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia
dell’apparecchio elettrico non potra essere prolungato o
rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme
al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon
funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano rispet-
tati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli appa-
recchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della nostra
azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi
elettrici o il loro danneggiamento, non sono applicabili. La
legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte,
té vendosura nga kompania joné, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet
elektroshtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24
muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim
profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes sé
produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé
rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés,
pérveg nése paragitet njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné
i shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet
térésisht nga dérguesi (klienti). Pajisjet elektrike duhet té
dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike qé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kémbimi té
veganté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi té kené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e
garancisé sé pajisjes elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet.
Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e mirg,
me kusht gé té respektohen kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose pajisjet elektrike gé ndérrohen mbeten
né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té
pérmendura né kété formular garancie, né lidhje me riparimin
e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Elektri¢ni uredaji su proizvedeni po strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija, a koji su uskladeni sa
odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca
za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda.
Dokaz o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja
(maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod kojim
okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih
delova i odgovarajuée radno vreme osim ako se ne priloZi
kopija dokumenta o kupovini. U sluc¢aju da popravku treba
da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti
snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati
na popravku u preduzece ili u ovlaséenu radionicu na od-
govarajudi nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava
proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na naponu koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8).Promena napona struje.

9) OStecenja nastala.upotrebom slane vode.

10) Ostecenje-ili kvar nastao usled nepravilnog postupka
ciscenja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili oStecenje
usled vlage ili korozije.

12) Elektricnih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od
strane neovlaséenog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompa-
nija zadrzava pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim
odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih garantnih
postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moze
produzavati niti obnavljati. Zamena rezervnog dela, zajedno
sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije.
Rezervni delovi ili elektri¢ni aparati koji se zamene ostaju
u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u
ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih
uredaja ili njihovim ostecenjem, ne vaZze. Na ovu garanciju
se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuci propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega
podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi
kakovosti. Za elektricne aparate nasega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12
mesecev za profesionalno uporabo. Garancija velja od
dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je
nakupna listina aparata (kupnina ali racun). Pod nobenim
pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov rezervnih
delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen ce je
predloZzena kopija nakupnega dokumenta. V primeru, da
mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in
nazaj) v celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektricne naprave
je treba poslati v popravilo v podjetje ali pooblas¢eno
delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(SCetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Elektricne naprave, poskodovane zaradi‘feupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrZevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno:

6) Poskodbe zaradi elektriéne povezave pri napetosti, ki ni
navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega
postopka Ciscenja naprave.

11) Stik elektricne naprave s kemikalijami ali poskodbe
zaradi vlage ali korozije.

12) Elektricne naprave, ki jih je spremenila ali odprla
nepooblas¢ena oseba.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezpla¢no zamenjavo komponente,
ki predstavlja proizvodno napako ali okvaro materiala.
V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega dela si
podjetje pridriuje pravico do zamenjave elektricnega
aparata z drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh
garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni
aparat ne podaljSuje ali obnavlja. Zamenjava rezervnega
dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije.
Zamenjani rezervni deli ali elektricni aparati ostanejo v lasti
nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem
garancijskem obrazcu, glede popravila elektricnih naprav
ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grska
zakonodaja in ustrezni predpisi.

Elektrické spotrebice boli vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nadou spolo¢nostou, ktoré su v sulade s prislugny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice nasej
spolocnosti je poskytovand zaru¢na doba 24 mesiacov pre
neprofesionalne pouzivanie a 12 mesiacov pre profesiondlne
pouZivanie. Zaruka je platnd odo dnia zakupenia produktu.
Dokladom o zaru¢nom prave je nakupny doklad spotrebica
(predajny doklad alebo faktdra). Spoloénost za Zziadnych
okolnosti nebude hradit prislusné naklady na ndhradné diely
a prislusny pozadovany pracovny cas, pokial nebude pre-
dloZena képia nakupného dokladu. V pripade, Ze opravu musi
vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
znasa v plnej miere odosielatel (klient). Elektrické spotrebice
je potrebné zaslat na opravu do firmy alebo do autorizovanej
dielne vhodnym spdsobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania
pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobam bezplatne.
6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom
napati, ako je uvedené na Stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9).Skody sposebené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho pos-
tupu Cistenia spotrehica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikdliami alebo
poskodenie v dosledku vihkosti alebo kordzie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvore-
né neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prendjom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu,
ktory vykazuje vyrobnu chybu alebo poruchu materialu. V
pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
lo¢nost vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym
zodpovedajucim modelom. Po ukonceni vsetkych zarucnych
procedur sa zaru¢na doba elektrického spotrebica nepred|zuje
ani neobnovuje. Na vymenu ndhradného dielu spolu s poplat-
kom za opravu sa vztahuje 1-ro¢nd zaruka na bezchybnu pre-
vadzku, ak st dodrzané zaru¢né podmienky. Ndhradné diely
alebo elektrické spotrebice, ktoré su vymenené, zostavaju
vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poziadavky ako tie, kto-
ré su uvedené v tomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy
elektrickych spotrebicov alebo ich poskodenia, neplatia. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

EnekTpoypeauTe ca NpousBefeHu Mo CTPorn CTaHAapTH,
onpeaeneHn OT HalaTa KOMMaHUA, KOUTO ca CbobpaseHn
CbC CbOTBETHUTE €BPOMENCKM CTaHAapTW 3a KavecTso.
EnekTpoypeauTe Ha HalwaTta pMpma ca ¢ rapaHLMOHEH CPOK
oT 24 mecelia 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua
3a npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa
OT faTaTa Ha 3aKyrnyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTenctso
3a rapaHUMOHHOTO MpaBoO € AOKYMEHTHT 3a MOKYMNKa Ha
ypena (kacoBa 6enexka uau o¢aktypa). [pu HUKaKeM
06CcTOATENCTBA KOMNAHMATA HAMA Aa NOKPUE CbOTBETHUTE
pas3xoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE Heobxoaumu
paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He 6bAe NPeACcTaBeHo Konve oT
[OKYMEHTa 3a NoKynka. B cnyyaid, ye peMoHTsT Tpabea aa
6bAe U3BBPLUEH OT HALLUA CEPBU3, pa3XoauTe 3a TPAHCNOPT
(@0 n oT) ce noemaT M3uUANO OT M3npawaya (KAueHTa).
Enektpoypeaute Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTeHU 3a PEMOHT
BbB GUpPMaTa UK B OTOPU3MPAH CEPBU3 C NOAXOAALL HAUNH
M TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO eCTeCTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKU, Kabenu; knovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeAeHu B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) /lowo NoAAbPKaHW ENEKTPUYECKU YPeau.

4) i3non3saHe Ha HEMOAXOAALLM aKCECOapH.

5) Be3Bb3Me3AHO NPeAOCTaBEHN eNeKTPUYECcKM ypeau Ha
TpeTV Anua.

6) MoBpeaa nopaauM €NEeKTPUYECKO CBbp3BaHE Npwu
HanpexeHune, pas/IMYHO OT NMOCOYEHOTO Ha Tabeskata Ha
ypesa.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHUMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) WeTw B pe3ynTat Ha ynoTpebaTa Ha coneHa Boga.

10) MoBpeaa Wan Hen3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENpaBuIHa
npoueAypa 3a No4ncTBaHe Ha ypesa.

11) KOHTaKT Ha E/IeKTPUYECKUA ypen C XUMWUKaU Wau
nospe/a B pe3ynTaT Ha B/ara v Koposua.

12) EnekTpuyeckn ypeam, Kowto ca 6unu moauduumparm
WIM OTBAPAHU OT HEOTOPU3MPAH NepPCoHan.

13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B pe3ynTaT Ha
Henoaxoaawa ynotpeba.

14) EnexkTpoypeay 1U3rosi3BaHu Nog, Haem.

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHa noamAHa Ha

KOMMOHEHT, KOWTO NpeACTaB/ifBa NpousBoacTBeH aedekt
AU maTepuanHa nospega. lMpu Aunca Ha KOHKpeTHa
pesepsHa YacT ¢pupmara cu 3anassa nNpasoTo 4a 3aMeHU
e/IeKTpoypeaa c Apyr cboTBeTeH moges. Cnes npukatoysaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAYPH, rapaHLMOHHUAT CPOK
Ha eNIeKTPUYECKUA ypes He MoXe Aa 6bae yabaKasaH
WUAM NOAHOBEH. 3amsaHaTa Ha pe3epBHa YacT, 3aefHO ¢
TaKcaTa 3a PemOHT, ce MoKpMBa oT 1 roauHa rapaHums 3a
no6pa pabota, Npu ycnoBume Ye ca crnaseHu rapaHLMOHHNUTE
ycnosus. CMeHeHUTe pe3epBHU YacTW WU eNeKkTpoypeau
ocTaBaT npuTeaHue Ha Hawarta éupma. M3ucksaHus,
pasAMYHKM OT MocoYeHUTe B Tasu rapaHumMoHHa ¢dopma,
OTHOCHO PEMOHT Ha EeNeKTPUYECKW ypeau Wau nospeaa
Ha TAX, He ce mpunaraT. [PbLUKMAT 3aKOH W CbOTBETHUTE
pasnopeabu ce npunarat 3a Ta3m rapaHLms.

TAPAHLUUIA
EneKkTpuuyHWTe anapatM ce Npou3BeAeHW Mo CTPorv
CTaHAApAM, MNOCTaBeHW Of, HalwaTa KomnaHwja, Kou

ce YCOrnaceHW €O COOABETHUTE EBPONCKU CTaHAapAu
3a KBanuTeT. ENeKTpuWuHMTE anmapaTM Ha Hawara
KomnaHuja ce ob6e3beseHn co rapaHTeH pok op 24
meceum 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba un 12 meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu og AaTymoT
Ha KynyBak-e Ha NPou3BoAOT. [loKas 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
e KynonpoaaKHWOT AOKYMEHT Ha anapatoT (notepaa 3a
manonpogaxba unu daktypa). KomnaHujaTta Bo HUKOj cnyyaj
Hema Ja v NoKpue peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pe3epBHU
AENoBU N COOABETHOTO MOTpebHO paboTHO Bpeme, OcBEH
aKo He ce MpuKaxKe Komnuja oA, KynonpoAaKHUOT JOKYMEHT.
Bo cnyyaj nonpaskaTa fa ja M3BPLIM HALIMOT CepBUCEH
oafen, TpolloLmTe 3a NPeBo3 (0 1 o) LLeN0CHO ce Ha ToBap
Ha ncnpakayoT (KAMeHToT). EneKTpuyHMTe anapaTti mopa ga
ce ucnpaTaT Ha nonpaska A0 dUpmaTta UAKM A0 oBnacTeHa
aBTOMEXaHM4ap Ha COOABETEH HauYMH U NPEBO3HO CPeACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTv OLTETEHW KaKo pe3ynTar Ha
Heno4nTyBak€e Ha ynaTcTBaTta Ha NPOU3BOANUTENOT.

3) EneKTpuyHWUTE anapaTut 10O OAPXKYBaHM.

4)¥Ynotpeba Ha HeCOOABETHM A0AATOLM.

5) ENneKTpuuHM amapatv Kou ce AasaaT Ha TPeTU Auua
6ecnnatHo:

6)_OwreTyBatbe nopaan enekTpUYHO MOBP3yBakbe Ha
HaMOH pasnnyeH oA OHOj HaBeAEH Ha M/ioYaTa Ha anapaTor.
7) Nosp3aysatbe Co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) NpomeHa Ha CTPYjHMOT HAMOoH.

9) LLITeTa WO npowmsnierysa o4 ynotpebata Ha coneHa Boga.
10) OwrTeTyBatbe MM HEUCNPABHOCT KaKo pe3yntaT Ha
HenpasuiHa NpoLeaypa 3a YNCTeHE Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eneKkTPUYHMOT anapaTt Co XeMUKanuu unu
owTeTyBarbe KaKo pesyaTaT Ha BAara Uim Koposuja.

12) EnekTpuuyHM anapatv Kou ce moauduumpaHu wam
OTBOPEHM 0/} HEOB/IACTEH NEPCOHanN.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) EneKTp1YHM anapaTtu WTO Ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBakbe.

lapaHuujata ondaka camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa WTO MpeTcTaByBa NpPOU3BOACTBEH AebeKT
unn gedekT Ha matepujanot. Bo caydaj Ha HefoCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMMNaHujata ro 3afpysa
NpasoToO A3 O 3aMEHW eNeKTPUYHWOT anapar co Apyr
cooaseTeH moges. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU
npoLeaypu, rapaHTHUOT POK Ha eNeKTPUYHMOT anapaT Hema
[1a ce NPoA0/IKyBa UM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN, 3aeflHO CO HansiaTaTta 3a NompasKa, e MoKpueHa co
rapaHuuja og 1 rogmHa 3a pobpo paboterbe, nog ycnos
[la ce 3anasar yc/10BuTe 3a rapaHuuja. PesepsHuTe Aen108M
WM eNeKTPUYHUTE anapaTu KO ce 3ameHyBaaT ocTaHysaat
BO COMCTBEHOCT Ha HalwaTta KomnaHuja. baparbaTa, ocBeH
OHWe HaBeAeHW BO 0BOj rapaHTeH Gpopmynap, BO BPCKa co
NonpaBKa Ha e/IeKTPUYHM anapaTh UAKM HUBHM OLUTETYBakba,
He ce npumeHysaaT. 3a oBaa rapaHuuja ce npumeHysaart
rPUYKUTE 3aKOHW U PENaTUBHUTE PerynaTusu.



GARANTIE

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte,
stabilite de firma noastra, care sunt aliniate la standardele
europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevdzute cu o perioada de garantie de 24 de
luni pentru uz neprofesional si 12 luni pentru uz profesional.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumparare
al aparatului (bon de vanzare cu amanuntul sau factura). n
nicio circumstantd, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective
decat daca este prezentatd o copie a documentului de
achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuatd de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si
de la) este suportat integral de expeditor (client). Aparatele
electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeaza in mod natural ca
urmare a utilizarii (perii, cabluri, intrerupdtoare, mandrine
etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a.nerespectarii
instructiunilor producatorului.

3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o.alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectare la o sursa de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de
curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau
deteriorare ca urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise
de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acopera doar inlocuirea gratuitd a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau defectiune a
materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu
un alt model corespunzdtor. Dupa ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului
electric nu va fi prelungitd sau reinnoita. Tnlocuirea unei
piese de schimb, impreund cu taxa de reparatie, este
acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu
conditia respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in
acest formular de garantie, privind repararea aparatelor
electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplicd. La aceasta
garantie se aplicd legea greaca si reglementarile aferente.

Az elektromos késziilékek a céglink altal meghatarozott
szigoru szabvanyok szerint késziltek, amelyek megfelelnek
a mindenkori eurdpai mingségi szabvanyoknak. Céglnk
elektromos késziilékeire nem professzionalis hasznélat ese-
tén 24 hdnap, professziondlis hasznalat esetén 12 honap ga-
ranciat vallalunk. A garancia a termék vasarldsanak napjatdl
érvényes. A garancialis jog igazolasa a készulék vasarlasi bi-
zonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat
semmilyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek
és a vonatkozd eldirt munkaidé kéltségeit, kivéve, ha bemu-
tatjak a vdsarlasi bizonylat masolatat. Abban az esetben, ha
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitds (oda és
onnan) koltsége teljes mértékben a feladét (megrendel6t)
terheli. Az elektromos késziilékeket a megfelel6 modon és
széllitéeszkozzel javitasra kell killdeni a céghez vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kdvetkeztében természetes mddon elhasznalédd
potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitdsainak be nem tartdsa miatt megsérilt
elektromos késziilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos késziilékek.

4) Nem megfeleld tartozékok hasznélata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos
keszulékek.

6) A “késziilék tabldjan feltuntetetttdl eltéré fesziltségl
elektromos csatlakozas okozta kar.

7)-Csatlakoztatas nem foldelt tapegységhez.

8) Az dramfesziiltség valtozasa.

9) Séswiz hasznalatabol eredd karok.

10). A készulék nem megfelel§ tisztitasi eljarasabdl eredd
sériilés vagy'meghibasodas.

11) Az elektromos-készulék vegyszerekkel vald érintkezése,
vagy nedvesség vagy korrdzid okozta sériilés.

12) Olyan elektromos késziilékek, amelyeket illetéktelen
személy moédositott vagy nyitott fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorott alkatrészek/komponensek.

14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutatd
alkatrész ingyenes cseréjére vonatkozik. Konkrét alkatrész
hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos
készlléket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes
jotallasi eljaras befejezése utan az elektromos késziilék
jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg.
Az alkatrész cseréjére a javitasi dijjal egyutt 1 év jo miiko-
dési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi feltételek
teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készulé-
kek cégtink birtokaban maradnak. Az elektromos készilékek
javitasdra vagy kdrosodasara vonatkozo, a jelen jotalldsi nyi-
latkozaton nem szerepld kovetelmények nem érvényesek.
Erre a garanciara a gorog torvények és a vonatkozo el&ira-
sok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati mal-
istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija
ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar ghal
uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-
prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-
xiri tal-apparat (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I|-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega
sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri.
F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna,
l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-
mittent (il-klijent). L-apparati elettri¢i ghandhom jintbaghtu
ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat
bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet e¢e.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

ll-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent
li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-materjal. F’kaz
ta’ nuqgas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva d-dritt
li tissostitwixxi |-apparat elettriku b’'mudell korrispondenti
iehor. Wara li |-proceduri ta’ garanzija kollha jkunu gew
konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku
m’ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare
part, flimkien mal-hlas tat-tiswija, hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-garanzija jigu
sodisfatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwiti
jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra
dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi
Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardi-
ma koje je postavila nasa tvrtka, a koji su uskladeni s od-
govarajuéim europskim standardima kvalitete. Elektri¢ni
uredaji nase tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za
neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu upo-
rabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz
prava iz jamstva je dokument o kupnji uredaja (racun ili
racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti rele-
vantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potre-
bnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta
o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti nas servis,
troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (kli-
jent). Elektricne uredaje potrebno je poslati na popravak u
poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovaraju¢im nacinom i
prijevoznim sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.
8).Neprihvatljiva-fluktuacija napona.

9) Osteéenja nastala.uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka €is¢enjauredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku u proizvodniji ili gresku u materija-
lu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka
zadrzava pravo zamjene elektricnog uredaja drugim od-
govarajuéim modelom. Nakon zavrSetka svih jamstvenih
postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se
produziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, zajedno
s troskovima popravka, pokrivena je 1-godiSnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti
jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili elektri¢ni uredaji
ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih nave-
denih u ovom obrascu jamstva, koji se odnose na popravak
elektri¢nih uredaja ili njihovo ostecenje, ne vrijede. Grcki
zakon i odgovarajudi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segun estrictos
estandares establecidos por nuestra empresa, que estdn
alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un
periodo de garantia de 24 meses para uso no profesional y
12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir
de la fecha de compra del producto. La prueba del derecho
de garantia es el documento de compra del aparato (recibo
de venta o factura). En ningun caso la empresa cubrird el
costo correspondiente de los repuestos y las respectivas
horas de trabajo requeridas, salvo que se presente copia del
documento de compra. En caso de que la reparaciéon deba
ser realizada por nuestro departamento de servicio, el coste
del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo del
remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberdn enviarse
para su reparacion a la empresa o a un taller autorizado en el
modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como
consecuencia del uso (escobillas, cables, interruptores,
estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como ‘consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras
entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la
indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexion a tierra.
8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos,
o dafios por humedad o corrosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o
abiertos por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucidn sin coste del
componente que presente defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un recambio especifico
la empresa se reserva el derecho de sustituir el aparato
eléctrico por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el
periodo de garantia del aparato eléctrico no se ampliara
ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el
cargo de reparacion, esta cubierta por una garantia de
buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se cumplan los
términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos
sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa. No
se aplican requisitos distintos a los mencionados en este
formulario de garantia con respecto a la reparacion de
aparatos eléctricos o dafios a los mismos. La ley griega y las
regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

PL

Urzadzenia elektryczne zostaty wyprodukowane wedtug
rygorystycznych norm ustalonych przez nasza firme, ktére
s3 zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne naszej firmy objete s3
24-miesieczng gwarancjg w przypadku uzytku niepro-
fesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjo-
nalnego. Gwarancja obowigzuje od daty zakupu produktu.
Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu
urzadzenia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku fir-
ma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i
odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przeds-
tawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku
koniecznosci wykonania naprawy przez nasz serwis, koszt
transportu (do i z) w catosci pokrywa nadawca (klient).
Urzadzenia elektryczne nalezy przesta¢ do naprawy do fir-
my lub do autoryzowanego warsztatu odpowiednim sposo-
bem i srodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywaja sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetaczniki, uchwy-
ty itp.).

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nie-
przestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne s3 zle konserwowane.
4).Uzywanie nieodpowiednich akcesoridow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trze-
cim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o na-
pieciu innym niz wskazane na tabliczce urzadzenia.

7) Podtgczenie do.nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana-aktualnego.napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.
10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
nieprawidtowej procedury czyszczenia urzgdzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub
uszkodzenia na skutek wilgoci lub koroz;ji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktére zostaty zmodyfikowane
lub otwarte przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane ele-
mentu wykazujacego wade produkcyjng lub wade mate-
riatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany urzgdzenia
elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po zakoncze-
niu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji
na urzadzenie elektryczne nie podlega przedtuzeniu ani
odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania,
pod warunkiem spetnienia warunkéw gwarancji. Wymie-
nione cze$ci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzuja wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszko-
dzen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego
prawa i odpowiednich przepisow.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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